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AHHOTAIUA

JanHast BellycKHas OakajaBpckas paboTa TMOCBsLIEHa pa3paboTke
KOHJeHcamoHHo  TypOoycranoBkn  K-800-30  cynmepcBepXKpUTHYECKHX
apamMeTpoB Iapa C OAHOCTYIEHYAaThIM ITPOMEKYTOYHBIM IIEPErPEBOM Mapa ¢
IPSIMOTOYHBIM ITAPOT€HEPATOPOM.

C »5TOoM Uenpl0 NOPOBEACH pacyeT NPUHLIUIIAAIBHON TEMJIOBOM CXEMBI
HHEpPro0JIOKa; BBHIMOJHEHA OLIEHKA JWaMeTpPOB W 4YHCJA CTyNeHeH TypOUHBI;
MIPOBEJIEH TEIUIOBOM pacyeT mnepBoil u mnocienneit crynene LB/l TypOuHbI
K-800-30 nHa cpenneM nmamerpe. BBINOTHEH KOMIUIEKC Pacye€TOB NOCHEAHEU
CTYIICHHM JUUISl OLICHKH €€ IIPOYHOCTH.

B 3akmountenbHOM yacTu pabOThl MpHUBEAEHA OLEHKAa 3(PQPEKTUBHOCTH
UCIIOJIb30BaHUs TEIJIOBOIO Hacoca TEMIOOOMEHHUKH, KOTOPOTO yCTaHOBJIEHBI Ha
IOJIBOJISIILIEM U OTBOJSILEM TPYOOIIPOBOAAX OXJIAXKIAIOIIEH BOABI KOHAEHCATOPA.

Pabota BrinmonHena Ha 101 nucTe v coaepkut 25 pUCyHKOB.

I'paduueckuit maTepuai:

e TerIoBas cxema 3Heprooisioka — 1 uct (popmat Al);
e TIpoiiecc paciupeHus napa B h,s-quarpamme — 2 nucrta (popmar A3);
e ueprexx mnocnenHeit crymenn LIBJ Typ6unst K-800-30 — 1 gjumcr

(popmar Al);

® cXxema MOAKII0YEHHUs TerIoBoro Hacoca — 1 nuct (popmat A3);
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BBEJAEHUE

OcHoBHasi 10J1s1 MPOU3BOJICTBA 3JIeKTpodHeprun B Poccun — oxono 70% —
OpPUXOAUTCS Ha TeruoBble s3nekTpuyeckue crtanuuu (TOC), paboraromue Ha
OpraHMyYeckoM ToIuuBe. bojblnoe pacnpocTpaHeHHMEe OHM MOJY4YMJIM Ojarogaps
HE3aBUCUMOCTH OT MeECTa CTPOUTENbCTBA (OCYILECTBIACTCS TPAHCIOPTUPOBKA
TOILUTUBA JKEJIC3HOJOPOKHBIM WM aBTOMOOWUJIBHBIM TPAHCIOPTOM) M Majou
CTOMMOCTH TOIUIMBA.

Cy1uiecTBeHHbIE YCIIEXU B pa3BUTUHU YTOAbHBIX TOC JOCTUTHYTHI BO MHOTHX
CTpaHax, B TOM uucie, B ['epmanun, rae yxe B 1998 r. na TOC Schwarze Pumpe
ObLIM BBEACHBI JIBa SHEProOIsioKa, padoTaroumx Ha OypoM yrie, MOIIHOCTBIO MO
800 MBT ¢ mapametrpamu mapa 26,8 Mlla, 547/565°C, KI1J] 40,8%; B 2002 r. —
sHeprobsok Ha TOC Nideraussem momrHocThio 1012 MBT 6pyTTo m 965 MBT
Herto ¢ KI1/1 45,2%, napametpsi napa — 27,5 Mlla, 580/600°C [1].

Yro KacaeTcsi 0TEUECTBEHHOW SHEPIeTUKH, TO B COBETCKOE BPEMS yKe ObLIU
HapaboOTKu 1o OJIOKaM, pabOTAIONIMM Ha CYMEPCBEPXKPUTUUYECKUX IapameTpax.
Tak eme B B Hosi0pe 1949 roga myck Ha TOL[ BTU Obln ocyiecTBiieH MycK
nepBoro B Mupe onbiTHOro kotaa 60-OI1 na nmapamerpsl napa 30 Mlla, 600°C, a
3ateM nocie pekoHcTpykiuu 30 Mlla, 650 C. OgHuM W3 NEPBBIX MUIOTHBIX
npoekToB Obu1 610k CKP-100. Cozmanue naactpoeunoro 6ioka CKP-100 6pu10
ocymectBieHo B 1956 rtony Ha Kammpckoirt ['POC. Hancrpoeunsrit 610k
montHocTei0 100 MBT Ha mapamerpsl napa 30 Mlla, 650°C ¢ npommneperpeBom
npu 10 Mlla, 565°C momaBam map Ha Tpu padoTarIIMe TYpPOWHBI CTAHIIAU
moIHocThIo0 10 30 MBT [1].

Takum oOpazoM, B HacTosilee BpeMs co3gaHue B Poccuu COBpEeMEHHBIX
OJIOKOB Ha CYNEPCBEPXKPUTUYECKUE TIapaMeTphl Mapa SBISETCS HECOMHEHHO
aKTyaJIbHOM 3aJ1auei

B nepBoii rnaBe gaHHOW paOOTHl MPUBOAMUTCA KPaTKOE OIMHMCAaHUE
MPUHIIMITHAIBHON TEIJIOBOW cXeMbl 3Heprobsioka Ha 6a3ze TypOunsl K-800-30 u
NPENCTaBIEH €€ pacyeT, B pe3yJbTaTeé KOTOPOro OIpeaeNeHbl OCHOBHBIE

SHCPIrCTUICCKUC U O9KOHOMHWYCCKHUC ITOKA3ATCIIN 3HepF06J'IOKa.



Bo BTOpOM rnaBe COOEPKUTCA TEIUIOBOM pacdeT IPOTOYHOW 4YacCTH
nunuHapa Beicokoro gnaBinenus (LIBZl) c¢ ompeneneHueM dmcia CTyleHEH,
TEIUIONEPENaa0B, OCHOBHBIX pa3MEpOB CTYNEHEW U CPEIHUX HMHTErPATbHBIX
XapaKTEPUCTUK CTYIIEHU IEPBOM M IOCIEAHEW CTYNEHEW MO pe3yabTaram HuX
TEIJIOBOI'O pacyeTa Ha cpeaHeM AuaMerpe. Tak ke B 3TOW IJIaBe IpPEACTaBJICHA
OLICHKA YHCJIA BBIXOJOB MOTOKAa B KOHJEHCATOP M NPOBEICHA OLECHKA pPa3MEpPOB
MOCJIETHEH CTYIIEHU, YTO B IIEJIOM IO3BOJISIET ChOPMHUPOBATH MPECTABICHUE 00
00JnuKe TypOUHBI.

B Ttperpe rnaBe mnpencTtaBiieHbl Pe3yNbTAaThl KOMIUIEKCHBIX pPACUYETOB Ha
npoyHOCTh mnocienne cryneHu LBl TypOuHBI, KOTOpbIE MMOKa3ajid, 4TO BCE
AJIEMEHTHI CTYIIEHU YJIOBJIETBOPSIOT YCIOBUSM IMPOYHOCTH.

3akIroynTeNbHAs  TJIaBa  TIOCBSIIIIEHA  OIIEHKE  IIeJIeCOOOpa3HOCTH |
BO3MO>KHOCTH HCIIOJIb30BaHUSL TEIUIA, TEPSIEMOTO B KOHJIEHCATOpPE MapOBOMU
TypOHMHBI yT€M MPUMEHEHHUS B CUCTEME OXJIAKICHUS TEIJIOBOTO HAacoca

PacueTsl BBIMOJHSUIMCH C TOMOIIBIO MporpaMmHbix makeTtoB MathCAD,
WaterSteamPRO u REFPROP. I'padguueckas yacTh paOOThl BBIIIOJIHEHA C

TOMOIIIBIO MTporpamMmHoro komruiekca AUtoCAD.



1. DHeprobaok ¢ naposoii Typounoii K-800-30

[TpunuunuansHas TermnoBasg cxemMa (IITC) »sHeprobioka omnpenenser
OCHOBHOE COJIEp>KaHHE TEXHOJIOIMYEECKOro mpolecca npeodpa3oBaHus TEIIOBOM
sHeprun. OHa BKIIIOYAa€T OCHOBHOE W BCIIOMOTAaTEIbHOE TEIUIOIHEPIETUYECKOE
000pyI0BaHuE, YYaBCTBYIOIIEE B OCYLIECTBIEHUU ATOrO MpOLEcca U BXOASIEE B
COCTaB MMAPOBOJSHOIO TPAKTA.

OcHoBHoit  nenbto  pacuera [ITC mnpoektupyemoro 3HEproOsoka
3aKJII0YAETCsl B ONPEACICHUM  TEXHMYECKHMX  XApAaKTEPUCTUK  TEIJIOBOTO
o0opynoBaHusl (pacxoJOB Tapa U BOAbI) M SHEPreTHUECKUX IOKa3aresien
sHeprobioka u ero yacteit (KIIJ[ u ynensHoro pacxosa Temsna).

I[ITC mnpm NOpPOEKTUPOBAHMM  PACCUMTABAETCA NPH  MAKCUMaJbHOU
nekTpuueckod MomHocTH Ns. DTa BenmuuHa SBISIETCS HMCXOAHOW B JIAHHOM
pacuere M oIpenessieT BbIOOp 000py10BaHUS 3HEPTOOIIOKA.

B paccmatpuBaemoit IITC sHeproGioka Obuto BeIOpaH  MOPSIMOTOYHBIN

naporeHeparop, paboTaruii Ha KOHIeHcanoHHyto Typouny K-800-30.

1.1. Onucanuve NPUHUMNIKAAIBHON TENJIOBOI CXeMbI

Onepro6siok momHocTthio 800 MBT, mpuHIUNHMalbHAs cXeMa KOTOPOTo
MpUBEJACHA Ha pPUCYHKE 1.1, COCTOMT H3 MOPSAMOTOYHOrO NApOTreHeparopa u
OJIHOBANIbHOM KOHACHcaMoHHON TypOoycTtaHoBkH K-800-30 cBepXKpUTHYECKUX
napaMeTpoB mapa ¢ OJHOCTYNEHYAThIM Ta30BbIM MPOMEKYTOUHBIM TMEPErPEBOM
napa. TypOuna BkitouaeT B ce0st HuiauHap Beicokoro aaieHus (LIBJ), uununap
cpeanero masieHus (ILICJ) u tpu mununapa Huzkoro gasinenus (LIHA1, [ITH/I2,
LHH/3).

Ceexwuit map ot maporeneparopa (30 MIla, 650 °C) mnoctymaer B
JIBYXIIOTOYHBIM LIUIMHAP BhICOKOTO AasieHus. [locie LIB/l map nHanpasisercs Ha
nIpoMeKyTouHbIi neperpe. [locne npomexyrounoro neperpesa nap (3,45 Mlla,
650 °C) momBomutcs B cepeamny asyxmnorounoro ILICJ. M3 LICJ map (0,226

MIla) otBoautcst B Tpu aAByxmnotouHbix [IHJ[. Koneunoe naBienue mnapa B



TypOuHe nepen konaeHcaropoM — 5 klla (puc. 1.2).

[lap wu3 O0TOOPOB HCMOJB3YyETCS MJisi PETreHEepaTUBHOTO MOJOTpEBa
nuraTeabHoOi Bomel. OTOOp mapa mocine orceka 0-1 1B/l wampaBieH B
nogorpeBarens I[IBJ[1, or6op mocne IIBJ[ (orcexk 1-2) HampaBiaeH B
nogorpesarens [IB/[2. OT6op mapa nocne orceka 2-3 LICJ] nanpasnen B [1B/]3,
typoonpuBon TII u neasparop, or6op mocne orceka 3-4 1ICJl — B [TH/14, nocrne
orceka 4-5 — B I[TH/1S5. OT60p nmapa nocne orceka 5-6 [ITH]] nanpasnen B [TH/I6,
nociie orceka 6-7 — B IIHJ[7, mocne orceka 7-k — B KOHJIEHCATOD.

Konpencar TypOuMHBI OTKayuBaeTcsi W3 KOHJIEHCATOpa HAcOCOM U
MOJOTPEBAETCS B YETHIPEX PETEHEPATUBHBIX MOJOTPEBATENSX HU3KOTO JABJICHHUS.
[locne peaspatopa BoAa MNUTATEIBHBIM HACOCOM MPOKAYMBAETCS 4Yepe3 TpHU
nojorpesaresisi Boicokoro gabieHus. Bce IIBJI, TIHJI4 wu IIH/S wumeror
BCTpOCHHBIE Napooxijaautenu, a Bce [IBJ] cHabxeHbl Takke BCTPOECHHBIMU
OXJIQJUTEISIMU JIPEHAXKA.

IIurarenpHBI HAcOC MMEET KOHISHCAIIMOHHBIM TypOOIPHUBO/, IMHTACMBbIi
apoM U3 TPEThero oréopa TypOuHbl. KoHIeHcaT HampaBisieTcsl B CMECHUTENb
CM2.

Hpenaxu IIBJ] cnuBarotTcsi kackaaHo B neadpartop. Hpenaxu I[TH/I4 wu
ITH/S — xackagno B IIH/16, 3aTemM ApeHaXKHBIM HACOCOM IOJAIOTCS B CMECHUTEIb

CMI. Jpenax I[TH/I7 noctynaet B cMecutenp CM2.
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J800
J750
3700
36501
J6001
J5501
3500
3450]
3400
J350]
3300]
32501
32004
J150
3100
JO050,
3000
29501
29001
28501
28004
27504
27001
26501
26001
25501
25004
24501
2400
2350

lh, KIpw/ ke
Po=30 p,=29.1

hg=3600-5

P=6.992

Py=3.833

P, Mila

he kI

2300

nn=3794——1

hy=3509
Py=1.522""

he=3221 ——

4
P=0.554

Prn=3.45

Pomn=1-415

o\ P5=0.226

hs=3032

-4
P5=0.245

hy=2682

h=2858————]

Ps=0.09%

P=0.076]

ot
Px=0.005

he=2468

Prmn=0,006

hmn—=2516

xmn=0.879
xx=0.962

x=1

6 65

Puc. 1.2. IIpouecc pacmupenus mapa B h,S-muarpamme.
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1.2. Pacuer IITC 3Heprodsnoka
Pacuer npoBoauTCS 110 METOMKE, TTOAPOOHO M3IIOKEHHOM B [2].
DnekTpuyeckas MOIIHOCTh TYpOOYyCTaHOBKH:
N, := 800-MBr
JlaBiieHME HACBIILIEHHOTO Tapa:
P, .= 30-Mlla
TemnepaTypa HACBILLIEHHOTO Napa:
to := 650 °C
JlaBieHuE B KOHAEHCATOPE:
P, :=5-klla
Temmeparypa nuTareabHON BOJBIL:
tyg = 280 °C
TemnepaTypa neperpeToro napa mnocie npoMeXyTOUHOTO MEPErpeBa:
tg = 650°C
JlaBieHue B measparope:
PII = 0.7-Mlla
Benuunna Henorpesa napa Ha BXOJE B Jiea’parop:
Atﬂ =15°C
[Torepu nasnenus B [IB/1:
APHBI[ = 0.5-MIla

Benuunna neperpesa mapa B [1B/]:

@HBI[ =3-°C
Bennuunna neperpesa mapa B [TH/I:

@HHI[ =5-°C
KII/I anexkrporeneparopa:
Ny := 0.995

KIIJI mexanndyeckuii TypOOyCTaHOBKHU:

12



Nyex = 0.98

[TapameTpbl muTaTENBHOM BOJIBI TYPOOYCTAaHOBKH.
JlaBieHue 3a MUTaTeaIbHBIM HACOCOM:

Py = 1.35-Py = 40.5-Mlla
JlaBnenue nutareabHOM BoabI (3a I11):

Pup = Py — 3-APpygyy = 39-MiTa

OHTaIbINU IUTATCAbHOMN BOJBI:

kJ[x
hpyg = WspHPT (P, ) = 1229.121

KI'

JaBnenue Boasbl 3a [12:

PB2 = PHH - ZAPHBJ_—[ = 39.5-Mlla

JaBnenue Boasl 3a [13:

PB3 = PHH - APHB]_—[ = 40-MlIIa

Temmneparypa BoJbI Ha BBIXO/I€ U3 KOHJEHCATOPA!

tr == wspTSP (P, ) = 32.875.°C

DHTAIBOUA KOHAEHCATA:

kJ[x

KI'

hy = wspHSWT(t0) = 137.765-

Temneparypa Boabl Ha BBIXOJE U3 Jieasparopa:

ty = wspTSP(PI[) = 164.953-°C

OHTaNbIMA BOJbI Ha BBIXOJIE U3 JicadparTopa:

kJ[x

KI'

hy= wspHSWT(tﬂv) = 697.143-

Temnepatypa Boabl Ha Beixoae u3 [TH/14:
tgq =ty — AtIl + 273.15-K = 149.953.-°C

DHTaNbOus BoJbl Ha BeIxojae u3 ITH/14:

kJx

KI

hy4 = wspHPT (1.2-MIla, ty4) = 632.495.
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Halinem nomorpes BOAbI T BO BCEX MOAOTPEBATENSAX.

i)

— =13

1

T2: T3

T4 TS T6
—=—=—=102
5 Te 17

T1+T2+T3 = hHB_hB4

T4+T5+T6+T7:hB4—hCM2

Il
OTKyaa SHTAILIUKA BOALI 32 KaXKIbIM IIOJOTPEBATEIIEM.
kDK K/JIx K JIx
hyy = 10634~ = hy3 = 847.9-= = hyy = 6325~
KDk K/JIx K JIx
hgs = 507.3:= = hyg= 3845~ = hyy = 264.1- =

Haiinem napaMetpsl BOJIbl, Mapa U IpEHAXKa B PEr€HEPATUBHBIX
MOIOTPEBATENAX.

Hns TIBJ1:
Temneparypa

mnapa.
tlv = tl'[B+ @HBH = 283.°C

JlaBneHue mapa:
Ppj1 = wspPST(ty) = 6.712-MIla

Jnst TIBJ12:
Temnepartypa BOJbI:

tgp = WspTPH(Py, hyy) = 243.999-°C
Temneparypa

mnapa.
tzv = th + @HBH = 246.999.°C
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JlaBnenue mapa:

Ppjp == WspPST(ty) = 3.778-MIla

[leperpeB oxnaauTens ApeHaxa:

Oy = 14-°C

Temnepatypa npenaxa us [1B/1:
tzxpl =tpy + 90;; = 257.999-°C

OHranbenus apeHaxa u3 [IBJ(1:

kJx
hypt = WspHPT(Pppp.ty ) = 1124.638- —
Jnst TIBJ13:
Temmneparypa BOABI:
ty3 = wspTPH(Py3,hy3) = 194.851-°C
Temneparypa napa:
t3v = tB3 + @HBH = 197.851-°C
JlaBneHue mapa:
Pp;3 == wspPST(t3:) = 1.486-MIla
Temnepatypa npenaxa us [1B/12:
tp2 =3+ 90;; = 208.851-°C
OHranbenus apeHaxa u3 [IBJ12:
kJ[x
hyp2 = WspHPT(Ppp .ty 0) = 893.167- —

Hannem napaMeTpbl UTATEIbHOTO HACOCA.

KIIJT ITH:
Ny = 0.85

Vnenvusii 006em B [1H:
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M3
Vi = WSPVSWT (t) = 0.00111-——

[Tomorpes Boab! B ITH:

Vi KK
Tna = (PHH_ Pﬂ)'n—H = 51.879- o

OHTanbpnusa Boasl 3a [1H:

KkJ[x

KT

By = hyp + Ty = 749.022

Temneparypa Boas! 3a [TH:

tyy == WSpTPH(P = 171.615-°C

HH’hHH)
Js ITH/14:
Temmneparypa napa:

t4v = tB4 + @HHI[ = 154.953-°C

JlaBneHue mapa:

Ppi4 = WspPST(tg)) = 0.543-MIla
Temneparypa npenaxa u3 [1BJ13:
tﬂp3 =tgg t 90;; = 185.615-°C

OHranbnua gpeHaxa u3 [1B/]3:

K[k
hyp3 = WspHPT(Pp;3,t;,3) = 788.222: —
Jos TTHLS:
TermioeMKoCTh
kJ[x
CpH20 = 4.188- K

Temmneparypa BOABI:

hB5
+ 273.15-K = 121.121-°C

g5 =
¢pH20
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Temneparypa napa:
tsv = tB5 + @HHI[ = 126.121-°C

JlaBneHue mapa:

Pp;5 == wspPST ts1) = 0.24-MITa
Temnepatypa npenaxa u3z [TH/14:
tﬂp4 = ths + GOH = 135.121-°C

OHranenus apeHaxa u3 [TH/14:

kJ[x
hypg = WSPHPT(Ppq.t;04) = 568.436- —
Jnst ITH/16:
Temneparypa
hg6
tag = + 273.15-K = 91.803-°C
pH20
Temneparypa napa:
t6v = tB6 + @HHI[ = 96.803-°C
JlaBneHue mapa:
Ppy6 == WspPST tg1) = 0.09-MITa
OHTanbIus napa:
kJ[x
hye == wspHSWT(tg) = 405.617 —
Temneparypa npenaxa u3 [TH/IS:
tz[pS =thgt 90;; = 105.803-°C
OHranenus apeHaxa u3 [TH/S:
kJ[x
hyps = WspHPT(Py;5.t;5) = 443.693: —

Temnepatypa npenaxa u3z [TH/16:
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tzxp6 = tgr = 96.803-°C
OHranenus apeHaxa u3 [ITH/6:

kJx
hyg = 405.617-

Pap6 = -

Jos TTHIL7:

Temmneparypa BOABI:
hg7

ty7 = +273.15-K = 63.06-°C

pH20
Temneparypa napa:

tyr =ty + ®HHI[ = 68.06-°C
JlaBneHue mapa:

Ppy7 == wspPST(t7) = 0.029-MIla

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hy7 == wspHSWT(t7) = 284.892.

Temneparypa npenaxa us [TH/7:

tILp7 = '[7! = 68.06-°C
OHranenus apeHaxa u3 [TH/7:
kJx
hﬂp7 = hp7 = 284.892- o
[Tapametpsl napa nepen TypOouHoit B Touke 0.
JlaBnenue mapa:
Py = 30-MIla
Temneparypa napa:
tg = 650-°C

OHTanbIus napa:
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kJx

KI'

hq := wspHPT (P, tg) = 3599.677-

[Tapametps! napa B rosioBy L{B/[ B Touke 0.
[ToTepsa naBnenus:

EBH =3%
JlaBieHue napa B rojgoBy TypOHHBI:

Py i=Pg(1 = &gy) = 29.1-MIla

OHTaJbIMs Napa B TOJIOBY TYPOUHBI:

kJx

KI

h = hy = 3599.677

OHTpoNHs Mapa B TOJIOBY TYypOUHBI:

kJ[x
Soy := WSpSPH( P v,h 1) = 6.42-
0 WSsp ( 0 0) - K
VnenbHBIA 00BEM:
3

Vov = WSpVPS(Pov,Sov) = 0013M_
KT

[Tapametpsl mapa B or6ope Ha [IB/]1 u3 LIB/] B Touke 1t (Teopernueckmii
poIIece).

Benuuuna notepu naBieHust B 0TOOpE:

APorerBjy = 4%

JlaBneHue mapa:

Ph1
Py = = 6.992-MlIa
I = APqr6m1B)1
DHTponus
K[k
S1¢ 1= sy = 6.42.
It 0 K

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hy¢:= wspHPS(Py,s1¢) = 3138.718:
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BuayTtpennnii otHocutenbHbii KIT/[ IIB/I:
nOlBI[ = 0.87

[Tapametpsl mapa B orbope Ha [IB/]1 u3 LIBJ] B Touke 1 (eiicTBUTEIbHBIN
TpoIIece).

OHTanbIus napa:
kJ[x
hy :=ho = (hg = hy) Meipyy = 3198.643:

KI'

OHTpomnus napa:

kJ[x
s1 := wspSPH(P{,h{) = 6.509-
1 -= WSp ( 1 1) <K
VYV nensHblil 00beM:
3

v] = wspVPS(P|,5) = 0.041-——
KT

[Tapametpsl mapa B orbope Ha [IB/I2 u3 LIBJ] B Touke 2t (TeopeTruecKmii
TpoIIece).

JlaBneHue mapa:

p P2 3.936-MII
2 = = J. . a
I = APqr6m1B)T
DOHTpomnus napa:
K]k
Shs 1= Sy = 6.42-
2t 0 K

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hy( := wspHPS (P, s7¢) = 2990.326-
[Tapametpsl mapa B or6ope Ha [IB/I2 u3 LIB/] B Touke 2 (J1eCTBUTEIBHBIN
IpoIIece).
OHTanbIus napa:

kJ[x
hy := hy = (hgr = hyy) Mgipyy = 3069.542:

KI'

DHTpomnus napa:
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kJ[x

kr-K

s = wspSPH(Py, hy) = 6.553:

VYV nensHblil 00beM:
M3
vp = wspVPS(Py,5p) = 0.066-——
[TapameTpsl apa MPOMEKYTOUHOTO TIeperpeBna.
TemmnepaTypa mpoMeKyTOUYHOTO MEeperpeBa mapa:

tp = 650-°C

[ToTepsa naBnenus:
gHIl =10-%

JlaBiieHME MPOMEKYTOUHOTO MEPErPEBa:
Ppypp = Por(1 = £45) = 3.542-MIla

OHTANBINS TPOMEKYTOUHOTO TIEPETPEBA:

kJ[x

KI'

hpyy = WspHPT (Pt ) = 3793.289:

DHTpONUs TPOMEKYTOUHOTO NIEPErpeBa:

kJx

kr-K

= 7.558.

St = wspSPT(P

I trm)

ITapametpsl mapa B ordope Ha [IB/I3 u TII u3 LIC/] B Touke 3t (TeopeTndecKui
poIIece).

JlaBneHue mapa:

Pr3
Py = = 1.548-MIla
I = APqr6m1B)1
DHTponus
kJ[x
= = 7.558:
$3t = Stun K

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

h3( := wspHPS(P3,s3() = 3473.839-
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[Tapametps! mapa B ot6ope Ha [1B/]3 u TII u3 ILICJ] B Touke 3
(mercTBUTENBHBIN MpolLece).

BnayTtpennnii otHocutenbHbii KIT/[ IIC/:
nOiCI[ =0.9
OHTanbIus napa:

kJ[x
h3 := hyypy = (hyy = h3g) meic = 3505.784

KI'

OHTpomnus napa:

kJ[x

kr-K

53 = wspSPH(P3, h3) = 7.598:

[Tapametpsl mapa B ordope Ha [TH/14 u3 [IC/] B Touke 4t (TeopeTHUeCKHiA
IpoIIece).

Benuuuna notepu naBieHust B 0TOOpE:

AP oreIIH = 2%

JlaBneHue mapa:

P4
Py = = 0.554-MlIa
1= APqr6mH T
DHTponus
kJ[x
= = 7.558.
S4t -= Snn K
OHTanbIus napa:
kJ[x

hyg = wspHPS Py, s4¢) = 3149.363- —

[Tapametpsl mapa B ordope Ha [TH/14 u3 LIC/] B Touke 4 (1€CTBUTEIbHBINA
TpoIIece).

OHTanbIus napa:

kJ[x
hy = hyypy = (hyy = hgg) Moicyy = 3213.755

KI'

DHTpomnus napa:
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kJ[x

kr-K

s4 = wspSPH(Py4, hy) = 7.66-

[Tapametpsl mapa B or6ope Ha [TH/I5 u3 [IC/] B Touke S5t (TeopeTryecKuii

TpoIIece).
JlaBneHue mapa:

Pys
Ps = = 0.245-Mlla
1= APqr6mH T
DHTponus
kJ[x
Sg¢ = S = 7.558:
5t I K

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hs; := wspHPS(P5 ., s5¢) = 2940.794-

[Tapametpsl apa B or6ope Ha [TH/I5 u3 LIC/] B Touke 5 (1€CTBUTEIBHBINA

poIIece).

OHTanbIus napa:
hs := hyypy = (hyy — hsg) Mjcg = 3026.043:

DOHTpomnus napa:

kJ[x

kr-K

s5 = wspSPH(Ps, hs) = 7.719-

[Tapametps! mapa Ha Bxoxe B LIH/I.

[ToTepu nasneHus:

@W:z 8-%

JlaBneHue mapa:

Pgi = Ps-(1 = &) = 0.226:MITa

OHTanbIus napa:

kJx

KT

hgi == hg = 3026.043.

OHTpomnus napa:
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kJ[x

kr-K

s5 == wspSPH (P51, hs) = 7.757

[Tapametpsl mapa B orbope Ha [THJ16 u3 [ITH/] B TOouke 6t (TeopeTryecKmii
TpoIIece).

JlaBnenue mapa:

p P6 0.092- MII
6 = = U. . a
1= APqr6mH T
DHTponus

K]k

kr-K

Sgt ‘= S5 = 7.757-

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hey := wspHPS(Pg, s6¢) = 2822.205:
[Tapametpsl mapa B ordope Ha [TH/14 u3 LIC/] B Touke 6 (1€CTBUTEILHBINA
poIIece).
BnayTtpennnii otHocutenbHbii KIT/{ ITH/:
nOlH]_—[ = 0.85

OHTanbIus napa:

K]k
hg := hs = (hs = hgy) My = 2852.781-

KI'

OHTpomnus napa:

kJ[x

kr-K

s = wspSPH(Pg, h¢) = 7.824:

[Tapametpsl mapa B orbope Ha [TH/[7 u3 [IH/I B TOouke 7t (TeopeTHyueCKuii
TpoIIece).

JlaBneHue mapa:

p Y 0.029- MII
7 = = U. . a
1= APqremHT
DHTponus
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K]k

kr-K

$7¢ '= Sg1 = 7.757-

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hy¢ := wspHPS(P7,s7() = 2616.978:
[Tapametpsl mapa B ordope Ha [TH/[7 u3 LIC/] B Touke 7 (I€MCTBUTEILHBIMA
poIIece).

OHTanbIus napa:

K[k
hy := hs = (hs = hy) Mgy = 2678.338:

KI'

DOHTpomnus napa:

kJ[x

kr-K

s7 = wspSPH(P7,hy) = 7.93-

[TapameTpsl napa nepe KOHASHCAaTOPOM B ToUke Kt (TeopeTndeckuii mpoiiecc).
JlaBneHue mapa:

P, = 5-xlla
DOHTpomnus napa:

K]k

kr-K

Skt ‘= S§' = 7.757-

OHTanbIus napa:

kJx

KI

hy = wspHPS (P, sy.¢) = 2365.778:

CremneHb CyxOCTH mapa:
Xkt = WSpXPS (P, sy¢) = 0.92

[TapameTpsl napa nepej KOHASHCATOPOM B TOUKe K (1elcTBUTENbHBIN
TpoIIece).

OHTanbIus napa:

KJ[x
hy := hs = (hs = hy) My = 2464.818-

KI'

OHTpomnus napa:

25



kJx

kr-K

i = WspSPH (P, hy ) = 8.08:
CreneHb CyXOCTH Tapa:
Xy = WSpXPS(Py, sy ) = 0.96
[TapameTpsl napa B TpyOONpUBOIE.
Bennuuna IMOTCPpU NABJIICHUA!
APy =T7%
JlaBineHue mapa Ha BXOJE:
Poiry = P3+(1 = APy} = 1.44-MITa
OHTanbIuA TIapa Ha BXOJIE:

kJx

KI

hogy = h3 = 3505.784-

DHTpomnus napa Ha BXOJE:

kJ[x

kr-K

S0t = WSPSPH (Pgrypy, By ) = 7.632:

DHTpoMHUs napa Ha BBIXOJE:

K]k

kr-K

Sernt = SO0t = 7.632-

JlaBnenue nmapa B TII:

P T = PK+ 1-xIla = 6-klla

K

DHTaNnpINs Tapa Ha BBIX0JIE (TEOPETHUECKHUM MPOIIECC):

kJ[x
hypyg = WSpHPS(Pyeppy . Sicppyg) = 2350915 —
KIIJ TIT:
Mg = 0.86
OHTaNbIus Napa Ha BeIXOJE (eHCTBUTENBHBIN MPOIIECC):
kJx
By = hopy - (hOTH - hTHt)'nTH = 2512.597- T

DHTpoMuUs napa Ha BBIXOJE:
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kJ[x

S = wspSPH(PKTH,hTH) = 8.154- e
Jlons or6opa mapa:
THH
Oy = = 0.053

o (hOTH B th)'nMex

CreneHb CYyXOCTH Ha BBIXOJC:

Xppy 7= WSPXPS(Pyeppy . Syepyy) = 0.978

T KTII’ KTH)

[Tapamerpsn! mapa B koHaeHcarope TII.
Temneparypa napa:
= 36.16-°C

ter' = wspTSP(PKTH)

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

hyeryy = WSPHSWT (tppy) = 151.494-

VTB IIBJI1:

OLlhl + th = OLlhI[pl + hl'[B

VTB [IBJ2:
OL2h2 + OLlhIlpl + hB3 = th + (OLl + ()Lz)hﬂpz

VTB IIBJ13:

aH3-h3 + (OLI + az)-hﬂpz + hHH = (0‘1 + oy + cxn3)-hﬂp3 + hB3
YTb A:

(OLI + oy + an3)-hﬂp3 + OLKI[-hB4 + aﬂ-h3 = hﬂv
YTb [TH/14:

oyhy+a = O hgg + ag-h

K hgs K1 B np4

VTB ITH/IS:
OLshS + |:(OL4 + OL5 + OL6)hI[p6 + OLK- hB6] + 0L4hI[p4 = OLKI[.hBS + (OL4 + ()Ls)hﬂps
VTB ITH/I6:
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OL6h6 + OLK- hB7 + (OL4 + ()Ls)hﬂps = (OL4 + OL5 + OL6)hI[p6 + OLK- hB6
VTB I[TH/I7:

OL7h7 + (OLKH.hK' + OLTH'hKTH' + OL7hI[p7) = OL7hI[p7 + OLK'hB7
VYMB K:

Oy = l—ocl—ocz—ocn3—ocﬂ—a4—a5—oc6
VYMB KII:

Qg = 1 -0~ — 03—y — Qg — 05— 0 — Q7 — Q.
YMb:

= ocm+cx1+oc2+ocn3+ocﬂ

Ortkyna:
aq = 0.08 oy = 0.09 o3 = 0.03 oy = 0.037  ag5=0.035

0g=0032 ;=003 o;=0012 oy, =0788

o = 0.684 oy = 0.597

Brinonum mpoBepKy HaiIeHHBIX J0Jiei oTOopa napa:

OL'KII =0t oyt oyt og= 0.788
OL'K = Qe+ 07 + Oy = 0.684 Oy = 0.684
DHTaIbOUA BOABI 32 TOUKOM CM2:
(OLKn'hK' + Qppy By + 0‘7’hnp7) KJK
= = 146.09-
M o KT
Jlons or6opa nmapa u3 LIC/:

o3 =03+ O + Oy = 0.095

[IpoBenem KOHTPOJIbL MaTepuaIbHOTO OanaHca napa u koHjaencara [[B/I.
Otcexk 0°-1:

O = 1
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OTcek 1-2:
OL12 =1- OLl =0.92

Baytpennss pabora LIB/:
an_BI[ = (hov — hl) + (1 — ()Ll)(hl — hz) = 519.819-

[IpoBenem KOHTPOJIbL MaTepuaIbHOTO Oananca nmapa u kouaencara [{C/I.

kJx

KI

OTcek 2-3:

(123 = Ole — OLZ = 0.83
OTcek 3-4:

OL34 = (123 — OL3 = 0.735
OTcek 4-5:

OL45 = 0L34 — OL4 = 0.698

Buytpennsis padora L{C/I:
kJ[x

KI'

Hyp o = 023 (hyy — h3) + 034 (h3 — hy) + ays-(hg — hs) = 584.036:
IIpoBeneM KOHTPOIL MaTepUaIbHOTO Oamanca nmapa u kouaeHncara [{TH/I.
Otcek 5-6:

Q56 = Oy5— 05 = 0.663
Otcek 6-7:

Qg7 = 056~ 0 = 0.63
Otcek 7-K:

Q7K = g7 — o7 = 0.597

BuyTtpennsis padorta [{TH/I:
kJ[x

KI'

an_HrH = OL56(h5 — h6) + OL67(h6 — h7) + OL7K(h7 — hk) = 352.12-

Pacxon mapa Ha TypOUHY:
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N

Gg = ° = 563.491.—
(an_BI[ + HHp_CI[ + HHp_HI[)'nMeX'Tbr ¢
KIIJI 6pyTTo TypOOYyCTaHOBKHU:

_ N, + 0‘TH'GO’(hOTH - hTH)'nMex _ 0.495

17 Gy (g~ ) + G0z (g —ha)
YaenbHbIN pacxoy Tera:
1

qy = ﬁ = 2.019

- [Gor(ho—hyp) + Go-ap3: (hyn — h2) | o7 ong. KAV
T [Na + Oy GO'(hOTH - hTH)'nMeX] . ~ kBru
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2. Boi0Op KOHUIENIUM MAPOBOM TYPOUHBI U €€ pacuyer
2.1. AeraabHblil pacyert nepsoii crynenu [{B/{
Pacxon mapa Ha TypOUHY:

KT
G = 563.491-—
C

Yacrora BpaieHus:

1
n = 50-—
c

JInrHa XOpabl COTIIOBOM JIOIIATKU:
by = 120-mMm
JlnuHa xopabl paboueil TonmaTKu:
by := 80-MM
[IpuMem XapakTEpUCTUKU MEPBOM CTYIICHHU.
O} dexTuBHBIN yro BEIXOAA U3 COTUIOBOM PEIIEeTKHU:

Al er] = 14-deg

Cpennuii tuamerp:

d = 0.98-m

cp_crl -
CreneHb peaKTUBHOCTH HA CPEIHEM JMAMETPE NEPBOM CTYIEHH:

pCp_CTl =02
OKpyKHasi CKOPOCTh COIUIOBOM PELLIETKU NEPBOM CTYIIECHU:

M
U opp = Mgy oppn = 153.938-—

—crl - Cp_CT c

[TpumeM k03¢ QHUIUEHT CKOPOCTH B COTIOBOM PEIIETKE B IIEPBOM
npuomwkeHuu [3]:

@ = 0.956
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. u
OHGHI/IM OIITUMAJIBHOC OTHOLICHHUC CKOPOCTCH —!

c
i)
kP'COS(O‘I_CTI)

Xp erl = = 0.519
- 2. /1= Pcp crl
DUKTUBHAS CKOPOCTh:
el 96865
c = = .865-—
¢ crl X erl c

Pacnonaraemslil Teronepenas CTyNEHU:

2
_ b _crl kJ[x
HO_CTI = 5 " 44.064- .
Pacnionaraemslil Terionepenapi COIOBOM PEIIETKU:
_ _ kJ[x
Hoe cr1 = (1 - pcp_CTl)'HO_CTl = 35.252 o

[TapameTps! apa B Touke 1t CT:

DHTpoNMA napa:

kJ[x

kr-K

Slt_CTl = Sov = 6.42-

DHTanbIuA napa:

kJ[x

KT

hit ¢r1 =hg = Hoe ¢r1 = 3564.426-
Jasienue napa:

Pl crl = WspPHS(hlt_CTl ,slt_m) = 26.479-MIla
VnenbHeli 00bEM:

3

M
Vit_orl = WPVHS (R crp»81¢_cri) = 0.014-——

OnpenensemM pexxuM TEUCHHUS:
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Pl _erl

g1 = = (0.883 >0.546 -TeuecHUE

0 JI03BYKOBOE

TeopeTI/Iqecxa;I CKOPOCTB BBIXOJA U3 COINIOBBIX JIOIIATOK!

— M
Clt_CTl = ,2.HOC_CT1 = 265524:

3agagumcs koddduimenTom pacxonaa [3]:

iy = 0.967

[Inomans BeIXOAA U3 COTIIOBOM PELIETKH:

Go Vit erl
1t cr1'M1

._ _ 2
Fl erl = = 0.0306-m

HpI/IMeM CTCIICHD IIapHaJIbHO CTH!

e=1
[puHumaem, 9to quamerpsl dq .1 ¥ dy ;1 PaBHBI MEX1y CO0O0ii U paBHbI
dcp_CTl'
BricoTa cOmnoBhIX JIONATOK:
F1 er1
ll_CTl = = =41.113-Mmm

mdy e Sin(o‘l_CTl)

YTounenue k03P HUIUEHTOB:

by
©,:=0.98-0.008- = 0.957
1 crl
by
M= 0.982 — 0.005- = 0.967
1 crl

OOGparHas BeepHOCTh MEPBOM CTYIICHU:
di crl

1I_CTI
Tak xak BenuuuHa 00paTrHOl BeepHOCTH >2(0, KOPHEBYIO CTETIEHb

0 : = 23.837
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PEaKTUBHOCTH MEPBOM CTYNEHU MOKHO OLIEHUTH 10 hopmyie

1 erl

P erp = 1= (1= pay opq )| 1+ 1.8 == | = 0.14
- (1= Pep_em) d1 ¢rl

Yenosue p>0.04...0.06 BbImONHSIETCS.

Yucno Maxa mist COIUTOBOM PELIETKHU IIEPBOM CTYIICHHU:

C1t_crl

Mlt crl = = 0.384<1
T WSpWHS(hlt_CTl >SO')

[ToTepu Ha Teronepenan COIIOBOM PEIIETKU:

r 2 kJx
AHc_ch = HOC_CTI'(1 - ¥ ) = 2.99- KT
ITapameTpsl apa B Touke 1 CT:
OHTanbpnus napa:
kJIx
hy_cr1 =Dy er1 + Al ¢y = 3567.416-=
OHTponMsA napa:
kJ[x
S1_crl = WSPSPH(Py_¢p1.0y_¢p1) = 6423
VienbHbIH 00BEM:
3

M
Vl_CTl = WSpVHS(hl_CTl ’SI_CTI) = 00145

AOconroTHas CKOPOCTH BbIXOJa U3 COILUTOBOM JIOTIATKHU:
. M
Cl_CTl = LP.Clt_CTl = 254014:

OTHO cuTENILHAs CKOPOCTh BbBIXOJA U3 COILJIOBOM JIOTIATKU:

, 2 2
W1 erl = Ju_cﬂ 0 el = 20 1€ erl 0S(0 )
YroJ1 BBIX0Ja OTHO CUTENIBHOU CKOPOCTH U3 COTUIOBOM

o1 cr1-sin(o cpp)

W1 erl

Bl_CTl = asin[ j = 33.589-deg
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IIpoBepxka:

. M
o] cr1'sin(oy ¢ry) = 61.451-—

. M
Wi ¢r1 sin(By ¢r1) = 61.451-—

Pacrionaraemslii Teruionepenas paboueit peneTku:

_ kJx
Hop cr1 = Pep el Ho cr1 = 8813 T
[Tapametps! napa B Touke 2t crl:
OHTanbIus napa:
kJx

hot cr1 =hy_cr1 — Hop_cr1 = 3558.603:
KT

DOHTpomnus napa:

kJx

kr-K

$2t_crl = $1_crl = 6423

JlaBneHue mapa:
P2 cr1 = WSPPHS (o 11,80¢ ¢rp) = 25.854-MIla
VnenbHBIA 00BEM:

3

M
Vot crl = WSPVHS (hyg 11,804 ¢r1) = 0.014-~—

OTHOcCUTENBHAs CKOPOCTh BBIXOJ1a U3 paboYell pelIeTKH:

— 2 _ M
W2t crl = \/WI_CTI +2-Hop ¢pp = 173.101-—

Yucno Maxa st paboueii penieTky nepBoi CTYNEeHU:

C

W2t crl

y _ = 0.251<1
2t crl wspWHS (hZ‘[_CTl ’ SZt_CTl)

Bennuuna KOpHEBOW NEPEKPHIIIIN:

Al

K crl = 1.0-MMm

Benuuuna nepudepuiiHoit nepexphIIIu:
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AIH_CTI = 2.0-MmMm

BricoTa paboueii onatku:

12_CT1 = ll_CTl + AlK_CTl + AIH_CTI = 44.113-mm
KopheBoiil nnamerp:

dy = d2_CT1 — 12_CT1 = 0.936-m

[Tpumem k03P HULIMEHTHI CKOPOCTH U pacxojia B paboueil peleTke:

by
' = 0.96— 0.014- — 0.935
b eri
by
1y = 0.965 — 0.01- = 0.947
12 erl

[Tnomane BeIXoma U3 paboyel penieTKu:
Go'vat erl
M2 W2t crl

. _ 2
F2_CT1 = = 0.049-m

VYroJ BbIX0J1a OTHOCUTENBHOU CKOPOCTH U3 paboueil J0MaTKu:

F2 erl

= asin = 21.126-de
B2 crl [ —d } g

[Totepu Ha Temnonepenan padodei pereTKu:

cp_crl’ 12_cT1

2
W2t crl 2 KK
AHp op = T-(l - )= 1.895- —
OHTabIUA TIapa B TOUKE 2:
kJx
hy cr1 = hoy r + AHp ¢p = 3560.498-—
VYnenbHbI
3

M
V2 crl = WSpVPH(p) crp-hy ¢pp) = 0.014-——

OTHOcCUTENBHAs CKOPOCTh BBIXOJ1a U3 pabodell pelIeTKH:
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. 1 M
W2_CT1 = ll) 'Wzt_CTl = 161782:

AOCOJTIOTHAsE CKOPOCTh BBIXOJa U3 paboueil peleTKu:

- 2 29 ~ 58.389.—
2 el = erl + W2 el — 27U o'W ¢r17€08(Bp ¢r1) = 58 "

V1o BeIXoJa abCOMFOTHOM CKOPOCTH M3 paboUell pemeTKu:
W) ¢r17Sin(By ¢r)
W2 cr1°€08 ( B2_CT1) —Woerl

Q) cr] = atan[ } + 1 = 92.974-deg

IIpoBepxka:

. M
Cz_CTl . SlIl(OLz_CTl) = 58.31 ;

. M
W2_CT1. Sln(BZ_CTl) = 5831:

[Ipoekmu ckopocTen:

. 1 M
Wia erl = W1 crl sin(B1 ¢ri) = 61.451-—

. 1 M
Woa crl = W2 el sin(B cri) = 5831

. M
Wlu_orl = W1_or1*¢08(By_cp1) = 92.53-7

: M
W2u_crl = W2_CT1'COS(62_CT1) = 150.908-;

Yeunue, TEUCTBYIOIIEE HA JIOMATKA B OKPYKHOM HalpaBiICHUM:

Ru = G (Wiy_erl + Woy_erl) = 137175.307-H

VYnenwHas paboTa:

2 2 2 2
°l erl =% crl W2 cerl ~ W1 crl KK
Lu:= + = 37.474.
2 2 KT
[ToTepu ¢ BBIXOJHOU CKOPOCTBIO:
€2 12
AH, = =T 705, KA

KI
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[TpumeM K03 QUIMEHT UCTIOIB30BAHMS BBIXOIHON CKOPOCTH:
Xg.c = 1
OTtHocutenbHbIM Jonarounbiii KIT/I:

Lu o
Mo == 5 = 88.467-%

Hp cr1 = Xs.cAHgp e

[Tapametpsl 1151 cOTIOBOM U paboueii J0MarokK:

COTIOBast pabouas
11 crl = 41.113-Mm 12 crl = 44.113-Mm
A1 o1l = 14deg Ay o1l = 92974deg
Bl ctl = 33589deg 62 ctl = 21126deg
M M
¢|_cr] = 254014-— ¢ crl = 58389~
M M
Wi g = 111,077 W) crl = 161.782:—
My o] = 0384 My o1 = 0.251

PaccmoTpuM nomoHUTENBHBIE TTIOTEPH B JJAHHOMW CTYTICHH.
Omnpenenenue MoTephb OT TPEHUS JTUCKA.

Pannyc nucka:

d2 cr1 =12 crl

= > = 0.468-Mm
[IpuMeM OTHOCUTEIbHBIN 3a30p s‘=i cornacHo [4]:
n
s':=0.02
Kunemarnueckas
2
_7 M
vy = wspKINVISPH (py ¢1,hy ¢p1) = 5.005x 107 - —
— — c
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2

— _ -7 M
vy = wspKINVISPH (py 11,0y ¢p1) = 5.071x 10 e
v+ V) _7 M2
Vi=——=5038x10 "-—
2 c
Yuciao PertHonbaca:
u 1'1‘
Re, = = A_ 1.43x 108
v
Koaddutment Tpenus nucka:
Kpp = 2,510 5" Rey ™% = 3.954x 107
OTHOcUTENbHAs BEIUYHMHA [TOTEPU OT TPEHHSI AUCKA!
2
d
cp_crl 3
Erp = Kpp o Xg or] = 0.002
p p Fl_CTl. H’l (b_

Onpenenenue noTeps OT nNepuPepuitHOTO YITTOTHEHUS.
PanuanbHbIii 3a30p HaJ BEpIIMHAMU pabouuXx JionaTtok [3]:
Oy := 0.65-Mm

Tun nepudepuitHOTO YIUTOTHEHUS - HAA0AHAAKHOE YIUIOTHEHUE OOBIYHOTO
tumna (cM. puc 2.1.).

S A—

Puc. 2.1. IlepudepuitHoe ymioTHeHHE ¢ OaHIKOM

[lepudepuiinas creneHb peakTUBHO CTH:

. 11_(:T1
P crl = I- (1 B pCp_CTl)' 1-1.7 a1 or = 0.257
cr

[Totepu ot nepudepuitHOToO yIJIOTHEHHUS :

€ W'(dcp_CTl + 12_CT1)'6r Pr_crl
i Fi er1rbg

Moy = 0.035
1= Pep erl 7
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BryTpennnii otHocutenbHbid K1/ ctynenu:

Moi = Non — &Tp - ﬁn_y = 84.748-%

BryTpeHHui1 Terionepenan Ha CTyICHb:

kJ[x

KT

Hj:= T]oi'(H_O_CTl - XB.C'AHB.C) = 35.899-
BHYTpEHHsIsl MOLIIHOCTh CTYTICHH:

N; := H; G = 20.229-MBr

[Tox6op npoduss cormIoBOM PEIIeTKHA MPOBOIUTCS COTIIACHO METOJIUKE,
W3JI0KEHHOH B [5].

V1o BXojia moToka B COIIOBYIO pemieTky a=90°, abCoJIIOTHBIN Yyroi BeIXoaa
MIOTOKA M3 COTUIOBOM PEIICTKH (Ot CT1=14°, gncno Maxa My opp = 0.384 , 3Ha4ur

COTLIOBAs pelIeTKa I03ByKOBasl.
ITo BeIIIETIEpEUHCIICHHBIM 3HAUCHHUAM mojorpaeM npoduiab C-9015A.

MoiesibHOE 3HAYEHUE XOPIbL:

bM_C = 51.46-MMm
MonaenbHblil K03GQUIMEeHT:
by
Q= —— = 2.332
b
M C
Pagnyc BBIXOOHOWM KPOMKH:
TBLIX.Kp C *= 0.4-Mm
MoienbHast TOJIMHA BBIXOJHOU KPOMKHU:
SBBIX.Kp.M_C = gy kp ¢ = 0-8'MM
TonmuHa BBIXOTHOW KPOMKHU:
(SBBIX.Kp_C = Qe 6BBIX.Kp.M_C = 1.866-mm

ITo MmuHMMyMY KO3 uieHTa TOTEPh Ui KpUuBOH M o1 = 0.384

(puc.2.2) HaxoAuM 3Ha4YECHUE:

tl_OHT =0.75

40



5 =
2 10 =90 ol = 38" £= oo -
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! 06 0.7 0.8 0.9

Puc. 2.2. 3aBucumocth npodunbHbIX oTepb (C-9015A)

Yucio nonarok B COTUIOBOU PENIETKE:
mdy ere
=———— =34.208
tl_onT'bl

Zc1

Yucno 10narok B COTIOBOM peleTke JOJKHO ObITh YETHBIM, TO3TOMY BO
BTOPOM TPUOTMKEHUN TPUMEM

z,:=34
YTOYHUM ONITUMAIILHBIYN HIAT COTIIOBOW PENIETKH:
Tdy crp-@
to:=—————— =90.552-mm
Z¢

OTHOCUTEIbHBIN ONITUMAJIBLHBIN IIIar;
te
=— = 0.755
1

YCTaHOBOYHBIN YIOJI:

t omr*

Qy = O op] ~ 16-deg-(t

y 0.75) + 23.1-deg = 37.026-deg

c onr
Io 3aBucumoct C=f(M ¢ ;1) (puc.2.3) Haiinem 3Ha4eHHe MPOPUIBHBIX
MOTEPh:

Cl‘[pO(l).C =2.4-%
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Puc. 2.3. 3aBucumocth npoduiabHbIX oTephb (C-9015A)

OTHOcUTenbHAs BbICOTA MPODUIS:
I er
1

1

OTH.C = = 0.343

ITo 3HaueHuO = 2.919 (puc.2.4) onpenenseM BeIHUYHHY CyMMapHBIX

OTH.C
Ceymm.c = 8%
12
f"‘loa ’/r
10 ==
B’ 450 600 i}:‘ |£'Jl"| ﬁ
5 #‘L“‘— ﬁ ...--:": E : =
Ay =387 My=0.5;
& =075
2B | 73
0 0.5 1.0 1.5 20 25 30

Puc. 2.4. 3aBucumocth cymmapHbIx motepb (C-9015A)

KoHuieBbie notepu:
CKOH.C = CC}lMM,C - CHPO(b.C =5.6%

[Ton6op mpodus paboyeid pereTky MPOBOAUTCS COTTIACHO METOIUKE,
H3J10KE€HHOH B [5].

YroJ1 BXo/1a IOTOKa B pabouyto pemerky 31 ;1 = 33.589-deg,
OTHOCHUTEJIBHBIN yTOJI BBIX0Ja OTOKA U3 paboueit p_emeTKI/I By op1 = 21.126-deg,
anciao Maxa My, 1= 0.251 , 3HauuT paboyas perierka I[03B‘_YKOBa$I.

[To BhImIETIEpEUUCIEHHBIM 3HaYEHUSIM nofoupaeM npoduis P-3021A.

MoenbHO€E 3HaYEHNUE XOPIbL:
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b = 25.95-MmMm

M_p
MopenbHbii KO3 PUIUeHT:
by
a, = —— = 3.083
P b
M_p

Paguyc BBIXOZHOW KPOMKH:

rBHX_Kp_p = 0.2-MM

MopenbHas TONINHA BEIXOJHOM KPOMKHU:

6BLIX.Kp.M p = 2ppxkp p =

TomuHaa BBIXOJHOW KPOMKH:

= 0.4-Mmm

) = 0L\ 0 = 1.233-mMm

BBIX.Kp P '~ P "BBIX.Kp.M_D —

[To MuHEMyMy K03 duImMenTa noTeps 1ist KpuBon 31 .1 = 33.589-deg

(puc.2.5) HaxonuM 3HAYEHHE:

t2_01‘IT =0.62
e —
Y £o48 30 23] Me=06; £2 o —T
] —— wa e e
5 :“*::“H2i7 tr‘z ﬁ-—-’"’;—-—
= — =
'fl" 1 ' I t
0.55 0.e0 065 (.70

Puc. 2.5. 3aBucumocts npoduibHeix noteps (P-3021A)

Yucno nonarok B paboueil penieTke:

mdy cr1-@
2 I — 62.072
t2_011T'b2
Bo Bropom mpubnauxeHUn npuMeM:
Zp = 62
YTOYHUM ONTUMANBHBIN IIAr pabovell pemeTKu:
Tdy cr1-@
tp = ———— = 49.657-Mm
“p
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OTHOCUTEIbHBIN ONITUMAJIBLHBIN IIIar;

'p

fp_omr =5, = 0.621

YCTaHOBOYHBIN YTOJI:
By = B2 cr1 — 12.8-deg(ty oy — 0.65) + 58-deg = 79.501-deg

ITo 3aBuCHUMOCTH <;=f(tp onp) (PHC.2.6) HaiieM 3HaYCHUE NPOPUITBHBIX

IOTECPh:
CHpO(l).p =4.1-%
q — e e
" g s o] s o] L
_.‘!,-—“"'f T
5 ;;Z I fd—T
I
4 % n— o t
0.55 0.60 065 0.70

Puc. 2.6. 3aBucumocts npoduibHeix noteps (P-3021A)

OTHOCHUTENbHAS BBICOTA MPOQUIIS:
Iy erl
by

1

oTHp = = 0.551

[To 3HaueHuIO = 1.814 (puc.2.7) onpenensieM BEIUUYUHY CYyMMapHBIX

OTH.p
IMOTCPb:
— 0
Coyrnp = 15:8:%
: 1
16 — L Clal
—
0.4
14 . rgi A - —
12 0.6 /r} /‘"fl 1
g { -
0 ‘[ ) |t
A /:':.:__/.-—' |
b — 4 °.
e . A
6 /'/__-_’ - t ﬂ,ﬁ..
— ks
=
[ —- i - 5 207



Puc. 2.7. 3aBucumoctb cymmapHsix noteps (P-3021A)

KoHiieBbie notepu:

Ckorp = Seymm.p ~ Smpodp.p = 11.7-%

2.2. PacnpenesieHue TemionepenaaoB U onpeaeeHne Yncjia cTyneHen

OBI
Pacnonaraemsiii Ternonepenan neppou crynenu LB/I:
_ kJx
HO_CTI = 44.064- .

B nepBoi1 CTyIleHH HE UCIIONB3YETCSl SHEPTUSA BBIXOAHOM CKOPOCTH
NPEABIYIIEA CTYTICHU:

kJ[x

KI'

HO_CTI = H_O_CTl = 44.064-

[TepBrii oTcek LIB/I.
JlaBieHue nmapa B MOBOPOTHOM KaMepe:

Py == 11.9-MIla

II

DHTaNbIMs TIapa B MOBOPOTHOM KaMepe (TEOpETHUECKUI TIPOIIECe):

kJ[x

KI'

hp = WSpHPS (P, s¢r) = 3293.902:

OHTanbIus apa B TOBOPOTHOM KaMepe (IeHCTBUTENBHBIN Mpoliece):

K]k

KI'

hyy = ho = (hor = hye) Moi g = 33337
DHTpomnus napa B IOBOPOTHOM KaMepe:

kJx

kr-K

St = WSPSPH(P e, hy ) = 6.472:

II K> 11

VinenbHbld 006EM:
3

M
V) crz 1= WSPVPH (P hyy ) = 0.027-——

Pacnonaraemsiii Terionepenan nepBoro orceka cryrnenen [{B/I:

kJx

KT

HO_IHB]_I = hOv - hHKt = 305.776-

KOpHeBaSI CTCIICHb PCAKTUBHOCTH OJHWHAKOBA JJId BCCX CTyrIGHCfI OTCCKa
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BBICOKOTO OAaBJICHMA:

Px_crz = Px_cr1 = 014

[ToTepu ¢ BBIXOTHOM CKOPOCTBIO MOCIEAHEN CTYIIEHU IIEPBOTO OTCEKA
BBICOKOTO JIaBJICHUSI TPUOTMKEHHO OLIEHUM:

K]k

KI'

AH = (1-0.96)-Hy op1 = 1.763:

BC c1Z 1 °

AOCOJTIOTHAsE CKOPOCTh BBIXOJa TOTOKA U3 pab0YuX JIOMATOK:

M
© crz 1= \/Z-AHBC_CTZ_I = 59.373-;

HJ'IOIJ_IaI[B IICIIN YIUIOTHCHUA

L _ -4 2

Fy = 7T-0.6-dcp_CT1-0.0005-M =90236x10 "m

OTHOIIIEHNE TaBJIEHUN:

PHK

sy = — = 0.449

P1 erl

Yucno rpebHel:
zy =70

Koaddunment pacxona yrioTHEHHS :
by = 0.765

Pacxon mapa uepes

AG. + - . P1 crl
| = B .
y 1= Fyty Vi erl

Hpuanmaem d =const nust Bcero LB/

KopHeBoil nuametp nocnennei crynenu nepsoro orceka [{B/I:

di = d2_CTZ_1 - 12_CTZ_1

[IpousBeneHue AMHBI JIONATKHU 10 CIEAHEN CTYIIEHU HA CPEIHUM JUAMET]
MOXHO 3aIMCaTh, UCTIOIb3Ysl YPAaBHEHHE HEPA3PBIBHOCTHU (T.K. MOCIEIHSSI CTyTICHb
OyzneT MpoeKTUpoBaThcs U3 ycioBus ooecneuenus makcumyma KI1JI, cautaem

) 17790°):
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V2 crz 17(Go— AGy 1)

2 crz I'T

d2_CTZ_1 ' l2_CTz_1 =

Haitnem:
d2_CTz_1 = 1015.023-Mmm

12_CTZ_1 = 79.136- MM

OOparHast BeepHOCTh MO CIIeAHEH CTYyIIEHH TIEPBOTO OTCEKa:
d2_CTZ_1
z 1

= = 12.826
- 12_CTZ_1

0

Okpy:KHas CKOPOCTh MOCJIEIHEN CTYIIEH! MEPBOT0 OTCEKA:
M
1 = 7Td2 CTZ 1'1‘1 = 159.439.-—

u
CTZ c

OUKTUBHASL CKOPOCTh MO CIIENHEN CTYIICHU IIEPBOTO OTCEKA:

Uerz 1 M
— = 3074742

X(b 1 C
Pacnonaraemsili Terionepenan nocieaHe CTyIIEH! IEPBOTO OTCEKA:

_ 1 2 kJx
HO_CTZ_I = E'Ccp_CTz_l = 47.27- .

°p crz 1~

N303HTPONMIHBIN TEIUIONIEPEA:

kJ[x

KI'

HO_CTZ_I = 0'94.H_0_CTZ_1 = 44.434.

Cpennuii U303HTPONUIHBIN Teronepena rpynmnsl cryneneit LB/l nmpu ycnosu
JIMHEMHOTO U3MEHEHUS TEIUIONEPENAN0B M0 CTYIICHAM:

- Ho er1+Hp erz 1 KTk
Hy cp 10B11 = 3 = 44.249.

KT
UYucno cryneneit nepsoro orceka LB/l (mepBoe npubnmkenue):

Ho 1081

Z'l B = = 6.91
H5A Hy ¢p 111BIT

ITpumem cpennen3Bemiennbiid KII/] rpynibl cTyneHel BBICOKOTO 1aBJICHUSA:

nOi_CT_LIBI[ = 0.86
Koaddurment (padbouee Teno - map, mMporecc pacuIupeHus JSKUT B 00JIacTH
MeperpeToro mapa):
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_ _4 KU
kpi=4.2-107 "

kJ[x
Koaddunment Bo3Bpara rera:

Z'lL[BI[ — 1
qp 1 =kp(1- noi_CT_uBz[)‘Ho_luBﬂ'm = 0.015

UYucno cryneneit nepsoro orceka LB/l (Bropoe npubamkenue):
Ho (1 + ¢ 1)
Ho ¢p 111BIT

IIpumem uucio cryneneit nepsoro orceka L[B/I:
ZIHB ]—I =7

Bropoiu orcex LIB/I.
JInrHa XOpabl COTIIOBOM JIOIIATKHU:

ZHI]—[B]—I = =7.017

bl 2 = 120-MMm
JlnuHa xopabl paboueil TonaTKu:
b2 2 = 80- MM

[IpuMem XapakTEpUCTHUKU MEPBOM CTYIIEHU BTOPOTO OTCEKA.
D} heKTUBHBIN YTOJ BBIXOAA U3 COIIOBOM PEIIETKH:

OLl_CTl_Z = 16deg

Cpennuii tuameTp:

de_CT1_2 =1.07-m
CreneHb peaKTUBHOCTH HA CPEIHEM JMAMETPE NEPBOM CTYIICHH:
Pep crl 2 =02

OKpyXHasi CKOPOCTh COIUIOBOM PELIETKU NEPBOM CTYyIEHU:

Uy 2= Tdgp epp 20 = 168.075-=
L T c

[Tpumem k03P HULIUEHT CKOPOCTH B COTUIOBOM PEIIETKE B MEPBOM MPUOTMKEHI

@.:=0.96
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. u
OHGHI/IM OIITUMAJIBHOC OTHOLICHHUC CKOPOCTCH —!

c
b
(p-coS (al_CTl_z)

ch crl 2 = = 0.516
- 2\/1 ~ Pcp cerl 2
DUKTUBHAS CKOPOCTh:
Lerl2 sgir
Cp crl 2= - O
betl_ Xp crl 2 ¢
Pacnonaraemslil Teronepenas CTyNEHU:
“¢_crl 22 A
_ crl kJx
HO_CT1_2 = — 5 = 53.076- .
Pacnionaraemsliil Teronepenas COIIOBON PEIIETKH:
_ _ _ kJ[x
HOC_CT1_2 = (1 B pcp_CT1_2)'HO_CT1_2 = 42.461- T
[TapameTps! apa B Touke 1t crl 2:
DHTpoNMA napa:
_ kJ[x
Slt_CT1_2 =Sk = 6.472- K
DHTanbIuA napa:
_ kJ[x
b1t er1 2= by = Hoc_cr1_2 = 3291.191-——
kJ[x

hl_CT1_2 = e — (hHK - hlt_CT1_2)'noiBI[ = 3296.711- o

JaBnenue mapa:

P1 crl 2= WSPPHS(hy¢ ¢ 2.81¢ ¢r1 2) = 10.393-MlIla

Vnenpubiii 00beM:
3

M
Vit_erl_2 7= WsPVHS(hy e 251t er1_2) = 003

OnpenensemM pexuM TEUCHHUS:
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p
€ = ﬁ = 0.873>0.546 -Teuenue
12 P

K JI03BYKOBOE

Teronepena Ha IEPBYIO CTYNIEHb BTOPOTO OTCEKA:

kJ[x

KI'

Hy cr1 2= hpg = hyg e 2 = 42.461-

TeopeTI/Iqecxa;I CKOPOCTL BbEIXOJa U3 COINIOBBIX JIOIIATOK:

_ _ M
Cl_crl 2= /2 Hoe cr1 o = 291:414-—

3agaguMcs ko3 GUIIMEHTOM pacxofa:
Ml_z = 0.969

[Inomans BeIXOAA U3 COIIIOBOM PELIETKH:

Go Vit erl 2
1t crl 2'M1 2

= 0.0593-M°

Fi el 2=

HpI/IMeM CTCIICHD IIapHaJIbHO CTH!

e=1
[punumaem, 9to quamerpsl dq .1 o ¥ dy ;1 o PaBHBI MEXY CO0OM U
paBHBI dcp_CTl_Z'
BbIcoTa cOTUTOBBIX JIOTIATOK:
1 f1 erl 2 64.022
1 crl 2= ~ = 0%.Uzs MM
ST ey e 2vesin(og ¢pp )
YTounenue k03P PUIUEHTOB:
by
@ :=0.98—-0.008 — = 0.965
I er1 2
b
k1.2, = 0.982 — 0.005- ——— = 0.973
- i er1 2

OOGparHas BeepHOCTh MEPBOM CTYIICHU:

50



d
~ Yep_cerl 2
01 pi=————=16.713

- e 2

Tak xak BenuuuHa 006paTrHOl BeepHOCTH >2(0, KOPHEBYIO CTEIIECHb
PEaKTUBHOCTH MEPBOM CTYNEHH MOKHO OLIEHUTH 10 hopmyie

, Il er1 2
Pr_crl 2= 1= (1= Pep_crl o) | 1+ 1.8 7= |=0.114
cp crl 2

Yenosue p>0.04...0.06 BbImONHSIETCS.

Yucno Maxa mist COIUTOBOM PELIETKU MEPBOU CTYTICHHU:

N B “It cTl 2 — 0.46<1
It crl 2~ wspWHS(hlt_cT1_2’SHK) o

A11<_<:T1_2 = 1.5 mm

AlH_CT1_2 = 2.5 MM

BricoTa paboueii tonaTku:

b cr1 2= 1 er1 2+ Al o1 2+ Aly ¢pp 2 = 68.022-Mm
KopHaesoli guamerp:
dK 2 =d

cp_crl 2712 ¢r1_2=1.002:m

[TapameTpsl napa 3a mocaeaHel CTYIeHbI0 BTOPOTO OTCeKa (TEOPETHIECKHE):
JlaBnenue mapa:
pz cTZ 2 = P2 = 3.936-MlIIa

OHTanbIus napa:

kJ[x

KI'

ho cry 2= WSPHPS(Py, sy, ) = 3021.132-

[TapameTpsbl nmapa 3a nociaeaHel CTyneHbIo (eHCTBUTENBHBIE):

OHTanbIus napa:

kJx

KI'

hy crz 2= Mg = (hHK - h2t_CTz_2)'n0iBI[ = 3061.8-
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VhnenbHbld 00BEM:
3

M
V) crz 2= WSpVPH(Py hy o o) = 0.066-——

Pacnonaraemsili Teruionepena BToporo orceka crynener L{B/:

KkJ[x

KI'

HO_2HB]_I = hl'[K - h2t_CTZ_2 = 312.521-

[ToTepu ¢ BBIXOTHOM CKOPOCTBIO MOCIEAHEN CTYIIEHHM BTOPOIO OTCEKA
BBICOKOTO JIaBJICHUS TPUOTMKEHHO OLEHUM:

kJ[x

KI'

AH

BC_CTZ_2 = (1 — 0'94)'H_0_CT1_2 = 3.185-

AOCOJTIOTHAsE CKOPOCTh BBIXOJa TOTOKA U3 pab0YuX JIOMATOK:

© crz 2= J 2-AHpe cry 2= 79.807

KopHeBoil nuametp nocnennei crynenu Broporo orceka [{B/I:

M

C

d¢ 2542 crz 270 erz 2

[IpousBeneHue AMHBI JIONATKHU M0 CIEAHEN CTYIIEHU HA CPEIHUM JUAMET]
MOXHO 3aIMCcaTh, UCTIOIb3Ysl YPAaBHEHUE HEPA3PBIBHOCTHU (T.K. MOCIEIHSSI CTyTICHb
OyzneT nmpoeKTUpoBaThecs U3 ycioBus ooecneuenus makcumyma KIIJI, cautaem

) 17790°):

V2 crz 2°Go 02

€2 c1z 2’

d2_CTZ_2’ 12_CTZ_2 =

Haitnem:
d2_CTz_2 = 1122.985-Mm

) ¢z 2= 121.007-Mm

OOparHast BeepHOCTh IO CIIEAHEH CTYIIEHH BTOPOTO OTCEKa:
d2_CTZ 2
0, yi=—=928
— |
2 crz 2
OkpyXHast CKOPOCTh MOCIEAHEN CTYNIEHU IEPBOTO OTCEKA!

Ugpy 2= T-dy opy o0 = 176398
_ — — C
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CpenHsisi CTeneHb PEaKTUBHOCTH JJIs BTOPOTO OTCEKA:

pep 2 = 0.25

. u
OnTuMaibHOE OTHOIIEHUE CKOPOCTEH —:

“P

@-cos(o) o)
Xg 2= = 0.541

2 /1 — pCp_2

DOUKTUBHASL CKOPOCTh MO CIIENHEN CTYIIEHH BTOPOTO OTCEKA:

Uerz 2 M
Ch_crz 2 = w2 326303 —
Pacnionaraemsiii Terionepenan nocieaHen CTyIIeHH BTOPOTO OTCEKA:
_ 1 2 kJ[x
HO_CTZ_2 = E'Ccp_CTZ_Z = 53.237- .

N303HTpONMIHBIN TEIUTIONEPENA IOCIEAHEN CTYIIEHU BTOPOTO OTCEKA:

kJ[x

KI'

HO_CTZ_2 = 0'94.H0_CTZ_2 = 50.043-
Cpennuii U303HTPONUIHBIN Teronepena rpynmnsl crynenei LB/l npu ycnosu
JIMHEMHOTO U3MEHEHUS TEIUIONEPENAN0B M0 CTYIIEHAM:

- Ho er1 2+ Hp erz 2 K]k
Ho ¢p 211BJ1 = ; = 46.252-

KT
Yucno cryneneit Broporo otceka [{B/] (mepBoe npubamkeHue):

; ~ Hooonpp
2HBI Hy ¢p 211BIT

Koaddunment Bo3Bpara rera:

= 6.757

qt 2=k (1=Moj cr 1) Ho ZHBI['ZZI._IB—H_I = 0.016
- - - 221B1
UYucno cryneneit Broporo otceka [IB/l (BTopoe npubmmkeHue):
Ho o (1 + 9t 2)
Hy ¢p 211B11
[Ipumem uucio cryneneut Broporo orceka LIB/:

= 6.863

anuBﬂ =

ZzuB]—I =7
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2.3. lerajabHblil pacyer nocJjeadei crynenu [{B/]
JInrHa XOpabl COTIIOBOM JIOIIATKU:

by o = 120-mMm
JlnuHa xopabl paboueil TonmaTKu:

by o = 80-Mm

[punumaem, 9to quamerpsl dq ., 7u dy .1, 7 PaBHBI MEX1y C000ii 1

paBHbI d

cp 2
OkpyXHasi CKOPOCTh OCIEAHEN CTYNIEHU IEPBOTO OTCEKA!
176.398-~
Yerz 27 27027070
CpenHsisi CTeneHb PEaKTUBHOCTH JJIs BTOPOTO OTCEKA:
Pep 2= 0.25
. u
OnruManbHOE OTHOLLIEHHE CKOPOCTEH —:
‘P
Xp 2= 0.541

@DUKTUBHAS CKOPOCTh MO CIEAHEN CTYIIEHU BTOPOTO OTCEKA:
326.303-—

°p crz 27 : c
Pacnionaraemsiii Terionepena nocieaHe CTyIIeHH BTOPOTO OTCEKa:

_ kJ[x
HO_CTZ_2 = 53.237

KT
N303HTpONMIHBIN TEIUTONEPENA IOCIEAHEN CTYIIEHU BTOPOIO OTCEKa:

kJ[x

KI'

Ho crz 2= 50.043-

Pacnionaraemsiil Terionepenaz COIIOBOU PEIIETKU:

kJ[x

KI'

Hoe 1z 2= (1 - pcp_Z)’H_O_CTZ_Z = 39.928:

Pacrionaraemslii Teruionepenas paboueit peneTku:
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KJ[x

KI'

Hop ¢tz 2= Pep 2°Hp 1z 2= 13.309-

N303HTpONMIHBIN TEILTONEPENA] COIUIOBOM PELIETKH I10 CJIECIHEM:

kJ[x

KI'

Hoe crz 2= Ho crz 2~ Hop crz 2 = 36733

BuyTtpennunii otHocutenbHbiil KITJ[ nocnenneit crynenu:

Noig = 0-85

[Tapametps! B TOuke 2't cTz 2:

OHTanbIus napa:

- KkJ[x
hot ¢rz 2= 02 ¢1z 2 (1 B T]oiz)'HO_CTz_z = 3053.774- -
DHTponus
kJIx
$2t_crz_2 = WPSPH(P2_c1z 2,01t crz 2) = 6527
ITapamerpsl B Touke _0_crz_2:
OHTanbnus napa:
- kJ[x
h o crz 2=t crz 27 Hp ¢rz 2= 3107.011 .
DHTponus
: KK
S 0 crz 2= 82t ez 2 = 0527 K

JlaBnenue mapa:
PO crz2= wspPHS(h_O_CTZ_2 , S_o_CTz_z) = 4.82-MIla

Terutonepenan CTyIeHU:

_ - kJx
AHO_CTZ_Z = HO_CTZ_2 - HO_CTZ_Z = 3.194- .
[Tapametps! B Touke 0_crtz_2:
OHTanbpnus napa:
kJx

ho crz 2= 0 0 crz 2~ AHg ¢rz 2 = 3103816 o
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DHTponus

kJx

kr-K

50 ctz 25 0 crz 27 6.527-

[Tapametps! B TOouke 1t ctz 2:

OHTanbIus napa:

kJIx
hyt crz 2= o _crz 2~ Hoe crz 2 = 3067.083-=
DHTponus
: KJK
S1t_crz 2= 50 _crz 2 = 60927 K

JlaBneHue mapa:
Pl crz 2= WspPHS (h It crz 2°51 t_CTZ_Z) = 4.144-Mlla

YnensrHBIN
3

Vit crz 2= WSpVHS (hlt_CTZ_Z’Slt_CTZ_Z) = 0.063 %
BenunuuHa nepexpsImm:

Al := 8- MM
BbIcoTa COTUTOBBIX JIOTIATOK:

| etz 2= 1) ez 2~ Al=113-mm

JluameTp COMIOBBIX JIOMATOK:

di crz 2:=dy o1y 2= 1122.985-Mm
OmnpenenseM peKUM TEUECHHUS

P1 crz 2

= 0.86 >0.546 -Teuenune

€1 crz 2=
- = PoOcrz2 II03BYKOBOE

TeopeTI/Iqecxa;I CKOPOCTB BBIXOJ4 U3 COINIOBBIX JIOIIATOK:

. — M
Clt_crz_2 =2 Hoe_crz 2 = 282587

3agaguMcs ko3 UIIMEHTOM pacxofa:

p’l_CTZ_Z = 0.967
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[Inomans BeIXOAA U3 COIIIOBOM PELIETKH:

Go Vit crz 2

°1t c1z 2°M1_crz 2

— _ 2
Fl erz 2= = 0.1293-m

YroJ1 BBIX0Ja U3 COIUIOBOM PELIETKU:

Fi ez 2
— = 18.919-deg
I erz 2med) ¢z 2

0‘1_CTZ_2 = asin(

YTounenue k03P PUIUEHTOB:

)
Porz 2= 0.98-0.008: ———— = 0.972
- 1 crz 2
by
Miwegzma. = 0.982 — 0.005 = 0.977
-~ 1 crz 2

Tak xak BenuuuHa 00paTrHOl BeepHOCTH >2(0, KOPHEBYIO CTETIEHb
PEaKTUBHOCTH MEPBOM CTYNEHU MOKHO OLIEHUTH 10 hopmyie

. 11_CTZ_2
Pk crz 2= - (1 - pcp_Z)‘ 1+ 1-8'd—2 =0.114
Cp_

Yenosue p>0.04...0.06 BeImONHSIETCS.

Hucno Maxa i1t COIUTIOBOM PEIIETKU NOCIEIHEN CTYIICHHU:

' C1t crz 2 <
Mif erz 2= oowmer — 0.489
WSp ( It crz 2> Slt_CTZ_2)
[ToTepu Ha TEIUIONIEpENa ] COIIOBOM
o 2 KJDxK
AHg ¢z 2= HO(:_CTZ_Z'(1 ~ Perz 2 ) = 2.243 o
[Tapametps! B Touke 1 _crz_2:
OHTanbIus napa:
kJ[x
hi crz 2= 0yt ez 2+ AHg ¢qz 2 = 3069.326. .

DHTponus
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kJx

kr-K

51 etz 27 WSpSPH(pl_CTZ_2’hl_CTZ_Z) = 6.53:
AGCOIIOTHAS CKOPOCTH BBIXOAA M3 COINIOBOM JIOTIATKH:
M

1l crz 2= PClt crz 27 272.697 c

OTHO cuTENILHAs CKOPOCTBh BbIXOJA U3 COILIOBOM JIOMATKU:

— 2 2 B M
W1 crz 2°° \/ Uerz 27 T €1 ez 27~ 2'Uerz 2°€1 crz 27€08 (OLI_CTZ_Z) = 120':

YroJ1 BBIX0Ja OTHO CUTEIbHOU CKOPOCTH U3 COTUIOBOM
€1 crz 2SI (0‘ 1_CTZ_2)

W1 crz 2

Bl_CTZ_Z = asin( } = 47.306-deg

IIpoBepxka:

. M
I crz 2 sm(cxl_CTZ_z) = 88.415-:

. M
Wl_CTz_Z'Sm(Bl_CTZ_Z) = 88.415-:

[TapameTpsl napa 3a mocaeaHel CTYIeHbI0 BTOPOTO OTceka (Touka 2t c1z 2):
JlaBneHue mapa:

P2 crz 2 = 3.936-MIla

DHTponus
) kJx
St c1z 2= S1_crz 2 = 693 K
OHTanbpnus napa:
kJIx
MW@:: WSpHPS(p 2_CTZ_2’52t_CTZ_2) = 3055.99- o
YnenbHbIN
] 3
= _ 0.065. ™
V2t crz 2= WSPVHS (hzt_CTZ_Z’SZt_CTZ_Z) = 0.065- o

OTHOcCUTENBHAs CKOPOCTh BBIXOJ1a U3 pabodell pelIeTKH:
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— 2 _ M
W2t crz 2= \/ W1 crz 2 T2 Hop ¢rz 2 = 202.704-—

Yucno Maxa st paboueii penieTky nepBoi CTYNEeHU:

C

W2t c1z 2

Mot ez 2= -0
== wspWHS (hzt_CTZ_Z’ SZt_CTZ_2)

[Tpumem k03P ULIMEHTHI CKOPOCTH U pacxojia B paboueil peleTke:
b

22
Yoy 2= 0.96-0.014- ———— = 0.951
- 12_cTz_2
L)
W opz 2= 0.965 - 0.01-1— = 0.958
- 2 crz 2

[Tnomane BeIXoma U3 paboyel penieTku:
Go'Vat crz 2
U2 crz 2'W2t crz 2

= 0.19-m°

Fy ez 2=

VYroJ BbIX0J1a OTHO CUTEIBHOM CKOPOCTH U3 paboueil JOMaTKu:

F2_CTZ_2

‘= asin = 26.371-de
B2 crz 2 ( d j g

cp 22 crz 2

[ToTepu Ha Temwtonepenan pabouel penIeTKu:
2
W2t c1z 2

, 2 kDK
p crz 2~ ? '(1 B lI)cTz_Z ) = 1.974-

KI'

AH

[Tapametpsbl nmapa 3a nocneaHelt cryneHpio (Touka 2 c1z_2):

OHTanbpnus napa B TOUKe 2:

kJ[x
W:Z h2t_CTZ_2 + AHp_CTZ_Z = 3057.964- .
VYnenbHbI
3
M
Y erpe2 = wspVPH(pz_CTZ_Z,hz_CTZ_z) = 0.065-;
DHTponus
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kJx

kr-K

$) crz 2= WSPSPH(P) ¢ry 2.1y opy o) = 6.534:

OTHOcCUTENBHAs CKOPOCTh BBIXOJ1a U3 paboyell pelieTKH:

. M
W2 crz 27 llJCTZ_Z'WZt_cTz_Z = 192-72‘3

AOCOJTIOTHAsE CKOPOCTh BBIXOJa U3 paboueil peleTKu:

._ 2 2 B M
o v \/ Uerz 2 ¥ W2 c12 2 ~ 2 'UCTZ_Z’WZ_CTz_Z'COS(Bz_CTZ_z) = 85.7-;

V1o BeIXoja abCOMIOTHOM CKOPOCTH M3 pabodeil pemeTKu:
W2 crz 2 sm( B2_CTZ_2)

W2 ¢z 2708 ( B2_CTZ_2) ~Uerz 2

Q) ¢rz 2 atan[ } + 1 = 92.497-deg

[TpoBepka:

: M
€2 crz 2°51 (OLZ_CTZ_Z) = 85.602- ”

. M

[Ipoekuu ckopocTen:

: : M
Wla c1z 2= Wl_CTz_Z'Sm(Bl_CTZ_Z) = 88-415'3

. M
Cla c1z 2= Cl_CTZ_Z-sm(OLl_CTZ_Z) = 88.415-:

: : M
W2a crz 2= W2_CTZ_2'Sm(BZ_CTZ_2) = 85-602'3

. M
C2a c1z 2= CZ_CTZ_Z-sm(OLZ_CTZ_Z) = 85.602-:

: M
Wlu crz 2 = Wl_CTZ_Z'COS(Bl_CTZ_Z) = 81-568':

. M
Wou crz 2 Wz_cu_z'COS(Bz_CTz_z) = 172.665-:

Yeunue, TEUCTBYIOIIEE HA JIOMATKA B OKPY>KHOM HalpaBiICHUM:

Ry erz 2= GO'(Wlu_CTz_2 + W2u_CTZ_2) = 143.258-xH
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VYnensHas paboTa:

2 2 2 2
C Clerz2 " %2crz2 W2erz2 " Wlcerz?2 KK
Ly erz 27 . + . _ 44.846-

KI

[ToTepu ¢ BBIXOJHOU CKOPOCTBIO:

2
€2 c1z 2 KK
AH =——=3.671
B.C CTZ 2 .
[Tpumem k03 HULIMEHT UCTIOTB30BAHUS BHIXOHOU CKOPOCTH:
Xg.c c1z 2 =0
OtHocutenbHbIM Jonarounbiii KIT/I:
n : bu etz 2 84.239.%
on_ctz 2~ i1 — OFeITm 70
- HO_CTZ_2 ~ Xp.c_crz 2 AHB.C_CTZ_2
[TapameTps! 1151 cOTIOBOM U paboueli J0MarokK:
COTLIOBast pabouas
i o1z 2= 113.007-Mm b otz 2= 121.007-Mm
OLl cTz 2~ 18919deg OLZ cTz 2= 92497d€g
Bl cTZ 2 = 47306d€g 62 cTZ 2 = 26371d€g
M M
Cl ez 2= 272.697-; ¢y o1z 2= 85.684-:
M M
W1 otz 2= 120.294-: W9 oz 2= 192.72-:
Mlt_CTz_Z = 0.489 M2t_CTz_2 = (0.352

PaccmoTpuM nomoHUTENBHBIE TTIOTEPH B JAHHOMW CTYTICHH.
Omnpenenenue MoTephb OT TPEHUS JTUCKA.

Pannyc nucka:
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d2_CTz_2 - 12_CTZ_2

r = = 0.501-m
I_CTZ 2 9

~ AY S
[IpuMem OTHOCUTENBHBIN 3a30p S =—:
r

A
s'=0.02
Kunemarnueckas
2
— _ -6 M
VI crz 2 = WSPKINVISPH(py ¢py 2.0y ¢py 9) = 1.369x 10 e
2
— _ -6 M
V) crz 2 = WSPKINVISPH(p) opy 2.0y ¢py o) = 1.408 x 10 e
-Vl erz21V2 erz 2 Lo M2
UCTZ_Z = 5 = 1.388 x 10 T
Yucno PeliHonbaca:
UYerz 2'Tn c1z 2 7
Rey crz 2= —— = 6.365x 10
-7 Verz 2
Koad duimenT tpenust aucka:
_ ~2 ,0.1 02 _ —4
kTp_CTZ_2 =2510 “-s 'Reu_CTz_2 = 4.648 x 10
OTHOcCUTENbHAS BEIUYHMHA [TOTEPU OT TPEHUSI JUCKA!
2
d
cp_2 3
Ep c1z 2 = Kp c1z 2 N X 2~ = 0.001
Ptz Ptz Fi crz 2B ez 2 LB
Ormpezenenue nMoTepb OT nepudepunHOTO YIIOTHEHUS.
PanuansHbIi 3a30p HAJl BepIIMHAMU PA0OYUX JTOTATOK:
0y = 0.65-Mm
Tumn nepudepuitHoro yrioTHEHuUs - HaJ0aHIKHOE YIUIOTHEHHE 0OBIYHOTO
THUIIA.

[Tepudepuiinas creneHb peakKTUBHO CTH:

: 11_CTZ_2
pH_CTZ_2 =1- (1 - pcp_z) 1-1.7.————| = 0.378

[Totepu ot nepudepuitHOro0 yIIOTHEHUS
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™ (dcp_2 + 12_CTZ_2)'5r Pn_crz 2
ﬁn.y_crz_2 T F . 17z MNon_c1z 2= 0.012
1 crz 271 c1z 2 Pep 2

Ormpezenenuie MoTepb OT AUapparMeHHOTO YIIOTHEHUS.
3a30p MeXay BaJIOM M TpeOHEM:

6Il-y = 0.56- MM

JlnameTp yIuIOTHEHUS:

dzl.y = 0.494-m
Tommuna rpeOHs:
Aﬂ.y =1-MmMm

Yucno rpeOHel:

ZILy =12

Tun quadparMeHHOTro YIJIOTHEHHUS - CTyTIeHYaroe JabupuHTHOE (CM. puc. 2.8).

Puc. 2.8. Crynenuaroe nabupuHTHOE AHAPparMeHHOE YIUIOTHEHUE

[Inomane 3a30pa B yILIOTHEHUU:

Ry . . — . 2
Fry = Tdyy 8y = 869.09-mu

OTHOIIICHHUE 3a30pa MEK/y BAJIOM M IPEOHEM K €ro

(SII-Y

N = 0.56
Ly

N3 rpaduka (puc.2.9) Haitnem ko3 duieHT pacxoa:

by = 0.765
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1,00
" 5
0,95—I—

0,90

0,85

0,80 3}

AN

1 _—

)

0,701 T
4

|

0,65 |
o 1 2z 3 % 5 6 dy/a

Puc. 2.9. Koapdunuent pacxona aist yrioTHEHUH

N3 rpaduka (puc.2.10) Haiinem nonpaBoYHbIN KO3PPUITUEHT:

ky =1.75

Vi
00,02 0,74 0,06 0,0 8,
[

Puc. 2.10. ITonpaBouHbIi kK03(pGHUIIMEHT MPU pacyeTe pacxojia rnapa uepes
YITIOTHEHUE

[Totepu ot quadparMeHHOTO YIIOTHEHHUS:
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_ My Ky Fry 0,002
EIL.y_CTz_Z TF Mon = Y-
1 crz 27M1 crz 2/ Zny

Buytpennunii otHocutenbubiil KITJ[ cTynenu:

Moi_c1z 2= Mon_c1z 2~ &1p c1z 2~ €y c1z 2~ Sy crz 2 = 82.727-%

BryTpeHHuii Teronepenan Ha CTyIEHb:

kJx

KI'

Hi c1z 2= Noi etz 2/ (HO o172 2~ Xoc o1z 2 AHg ¢z 2) = 44.041-
BHyTpeHH:S MOIIHOCTb CTYIEHHU:

N H (Gorevy) = 22.834-MBr

icrz 2= crz 2

IHon0op npoduieii conioBoii n padoueil pemreTox
Br16op npoduiis corutoBo#t pemerku nocnenueit crynenu [{B/] ananornyen
nepBoii crynenu - C-9015A.

ITo MuHuMyMy K03 duIMeHTa NOoTeps 1t KpUBOH M ¢ op, 9= 0.489

(puc.2.11) HaxoauM 3HaYEHUE:

t, omr = 0.75
5 z —
A T 10 ol=90%; oly= 38°; L= f/
*-..‘\
3 ] = —
2 I | _
Me=0.3/4 05/0.7 i
] 06 0.7 B 09

Puc. 2.11. 3aBucumocts npoduibHbeIX moteph (C-9015A)

Yucio nonarok B COTUIOBOU PENIETKE:

Tt-d ‘€
cp 2

= = 39.2

Z =
cz
tz_or[T b 12
Yucio 10narok B COIUIOBOM penieTKe JOJKHO ObITh YETHBIM, IO3TOMY BO

BTOPOM IPUOTMKEHUN TPUMEM

2., =40
YTOYHUM ONITUMAIILHBIN HIAT COTIIOBOW PENIETKH:
’IT-de ye
to, = = 88.199-mm
z
cz
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OTHOCUTEIbHBIN ONITUMAJIBLHBIN IIIar;
t

. (674
tez_omr =3 = 0735
1.2
YCTaHOBOYHBIN YTOJI:
Oy, =0 ¢y o= 16:deg:(te, opp— 0.75) + 23.1-deg = 42.259-deg

Io 3aBucumoct C=f(M ¢ o1, 9 (puc.2.12) HaiifieMm 3Ha4YeHHE POPUIBHBIX

HIOTEPD:

Cnpoq).cz =2.1-%
S 2 5
] T-10 _’_;,/"/:(fgg“; F-075: Re-10~18
= Ay =38°% B oo 16
: > —
: e I My 12

0.2 0.3 0.4 0.5 06 .7 08 09

Puc. 2.12. 3aBucumocth npoduiabHbIX oTephb (C-9015A)

OTHOcUTenbHAs BbICOTA MPODUIS:

B 11_CTZ_2

| =
OTH.C
TH.CZ b1_2

= 0.942

[To 3HaueHuto = 1.062 (puc.2.13) onpenensieM BETUIHUHY CyMMAapHBIX

OTH.CZ
MOTEPh:
CcyMM.cz = 4%
12
fxloa /T’
10 - —
8 s 90" 120° _,/ ,‘;// —
- ay>—
6 Cries T —
. = | Oy =387 Mi=0.5;
t=075
2 | 7
0 0.5 1.0 1.5 20 25 30

Puc. 2.13. 3aBucumocts cymmapHbix motepb (C-9015A)

KoHuieBbie notepu:
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Ckor.cz = CcyMM.cz N CnpO(b.Cz =1.9-%

[Ton6op npoduns padoyeit pemeTku.

YroJ1 BX0/1a IOTOKA B pabo4yto pemerky 31 ., o = 47.306-deg,
OTHOCHUTEJIBHBIN yTOJI BBIX0Ja OTOKA U3 paboueit p_eme_TKI/I B9 cpz 2 = 26.371-deg,
qnciao Maxa pasHo My ., o= 0.352 , 3HauuT paboyas peHJgTKa_I[O3By1<OBa$[.

[To BhINIETIEpEUUCTEHHBIM 3HaYEHUSIM nof0upaeM npoduib P-4629A.

MoenbHO€E 3HaYEHNUE XOPIbL:

bM_p_z = 25.6-MM

MoaenbHbii KO3 PUIUEeHT:

— 2 = 3.125
OLp_Z = b = J.
MDp Z

MopenrsHasg iomaib

. 2
Fy p 2= 1.22:cm

I lmomannp

F =F

2 2
pz=Fyp 20y, = 11914cu

MoaenbHbIT MUHUMAaIbHBIM MOMEHT

. 3
Wy i p z = 1:22-0m

MuHUMAITLHBIA MOMEHT COTIPOTHUBIICHUS

. 3 3
Wy p 2= Wit s p 2% 7 = 37:231-cm

MoaenbHbI MUHUMAIbHBI MOMEHT UHEPIIUU:

. 4
Ly sum p z = 0-071-cm

MuHUMAITEHBIA MOMEHT UHEPIIUU:

I I 4 6.771-cm”

MUH p z -~ 'M MuH p z % z

MoaenbHbIN MaKCUMalbHBIT MOMEHT UHEPIIHUHU:

. 4
Ly wake p z = 0-446-cu

MakcuMaIbHBI MOMEHT UHEPIIUU:

I I 4~ 42.534-om”

Makc p z -~ ‘M makc_p z ¥ z
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Paauyc BBIXOZHOW KPOMKH:

Tppx.kp p z = 0.2-Mm

MoaenbHas TOJIIWHA BBIXOIHOM

TAANRLTATT®

6BLIX.Kp.M p 7z = 2Tgpxxp p z = 04 MM

TomuHaa BEBIXOJHOW KPOMKH:

) ) = 1.25-Mm

BBIX.Kp P Z -~ Op 7 OBRIX.Kp.M p Z

[To MuHEMyMy K03 duIMeHTa NOTePh 1St KpUBOU 31 o1, o = 47.306-deg

(puc.2.14) naxonum 3Ha4YeHUE:

% onr z = 0.525
5‘ 2 & o [ o i
T e
J == TV ]
) M=0.7; By=80" 8= ¢
0.45 0.50 ) 0.25 0.60

Puc. 2.14. 3aBucumocth npoduiabHBIX ToTephb (P-4629A)

UYuco nmomnarok B paboueld perierke:

'n-dcp_z-e
Zpl 7= = 83.999
- t2_0HT_Z' b2_2

Bo Bropom mpubnamxeHUn npuMeM:
Zp 7= 84

YTOYHUM ONTUMANTBHBIN IIAr pabovell pemeTKu:

’IT-de_z e

tp z = = 42-MMm

YCTaHOBOYHBIN YIOJI:
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By =82 crz 2~ 20.5:deg (ty oy 5 — 0.60) + 47.1-deg = 75.009-deg

Io 3aBucumoctu C=f(31 g, ») (puc.2.15) Haiinem 3HaueHUE NPOPUITBHBIX
MOTEPh:

CHpO(i).p_Z =3.8%
1| Tao _ My=0.5;=0.59;
o |~ === 20 = 80°
T 1.0 | 0.67
7 —_— L I~ | /
N VA :
3 — - B
40° Z5 50° 55° 60°

Puc. 2.15. 3aBucumocth npoduiabHBIX ToTephb (P-4629A)

OTHOcUTenbHAas BbICOTA MPODUIS:

' 12_CTZ_2
IOTH.p_Z = by 5 = 1.513
[To 3Hauennto ——— = 0.661 (puc.2.16) onpezensem BEeITUUUHY
OTH.p Z

CYMMAapHBIX IOTEPh:

CcyMM.p_z =5.3-%

9
2 /
a0 P .
7 J31=‘{'On //
6 \ //450 50° 600 /!_‘_‘_’-—":_
/ %_—,———-‘
5 -
. M,;=0.5; t=0.59; Bu=80°
3 /3
0 0.5 1.0 15

Puc. 2.16. 3aBucumocth cyMmapHbIX oTeph (P-4629A)

KoHuieBbie notepu:

Ckonp z = Scymmp z~ Snpodp.p z = 1:3%
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2.4. Ouenka pa3mepoB nocuaeanei cryneau ITH]{
[TapameTpsl B KOHIIE TpoIiecca paciiupeHus:

JlaBneHue mapa:

P, = 5-xlla
OHTanbIus napa:
hy, = 2464.818 2%
KT

OHTpomnus napa:

. = 8.08 L%
kr-K
CremneHb CyxOCTH mapa:
X} = 0.96

VhnenbHbld 00BEM:

3

M
vk = WspVHS (hy s ) = 27.07-—
KT

CkopocTb
2y, = WspWHS (hy, 5y = 387.894-%
[ToTepu sHEpTUM C BBIXOAHOM CKOPOCTHIO IPUHUMAEM:
kJ[x

KI'

AH = 25-

BC.k -

Cpennsis

M
k=2 Al | = 223.607—

Yucao Maxa:

€2k
MCZ.k = a— = 0.576 <0.75
k
Yucno LHH/I:
ZHHI[ =3

Yucno BeixaonoB B ogHoM ITH/I:
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Pacxon mapa B koHz€HCATOD:!

G- oy KT

Gy = , = 56.021—
1k ]

ZHHI[ IIHHI[ C

Yron Beixoga u3 nocnennen crynenu [{H/I:

Q9 | = 90-deg
AKCI/IaJIBHaH IIomIaab BbIXOJIA4 pa601mx JIOIIATOK:
Gk vk
o sin(ay k)

3agaguMcsa OTHOILICHUEM:

= 6.782-M°

D k=

05 1 = 2.496

Cpennuii TuamMeTp CTyNEeHU:

[k Ok
d2.k = T =2321‘m

JlnuHa paGoueii TonmaTKu:
dy k

12.1{ = a =093-m
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3. IIpounHocTh 3j1eMeHTOB nociaeneii crynenei LB/
3.1. Hanpsiokenust padovux JIONATOK
[InoTHOCTH MaTepuana JIOnarku, JUCKa:
KI

3
M

Py = 7800

YmioBast CKOpOCTb:
1
w:=314-—
Cc
Harnpsikenne pactsixkeHus B KOPHEBOM CEUCHUU:

1 2
O'po = 5 pM-w 'd2_CTZ_2'12_CTZ_2 = 52.253-Mlla

AdpoarHaMUYECKUE HATPY3KHU, TEUCTBYIOIIUE HA SAUHUITY JJTUHBI pabouei
JIOTIaTKYU BJIOJIb OCEU X U Y:

! kH

Ix_a-= V) ez 2'W2a_CTz_2'(W1u_CTz_2 + W2u_CTz_2)‘tp_Z = 14-?
: : kH
Ty a” @'WZa_cTZ_Z'(Wla_CTz_Z =~ W2a crz 2 tp = 264~

+ (Pl_cﬂ - pZ_CTl)'tp_z

I/I3m6a}omne MOMCHTBI B KOPHCBOM CCUCHHU JIOIIATKM:

1 2
Ax a2 crz 2

= = 102.182-Hw
y 2
Iy o' c17. 2
My i= === = 193,426 Hom

W3rubarorre MOMEHTBI OTHO CUTETLHO TJIABHBIX IICHTPAIBHBIX OCeH:
B :=90-deg — By ;= 14.991-deg
Mg = —My-cos(f3) + My-sin(B) = —-160.411-H-m
Mn = My-sin(3) + My-cos(B) = 148.738-H-Mm

Hanpsxerne n3rubda B 1100601 TOUKe IpohuIs:

72



M Mg
M §

Kak npaBuiio, HaubomnbIve HarpsKeHus: HaOnronatotest B Touke 1 (puc.3.1),
TaK Kak JUIsl 9TOM TOYKH CKJIQJIBIBAIOTCS MOJIOKUTEIbHBIE HATPSKEHUsT U3ruoa,
BBI3BIBAEMbIC MOMEHTaMU M, 1 ME‘

n

Puc. 3.1. IIpoduns paboueii TOMaTKH B CEUCHUH Z

MO,Z[GJ'IBHBIG SHa4YCHUA MOMCHTA COIIPOTUBJICHHA:

Winin = 0122-0m°
Winax = 0.154-on”

MOMEHTBI COPOTUBIICHHUS:
Wi = Wmin_M'O‘p_z3 = 3.723-em
Winax = Winax a0 7z = 47-0m

Hanpsoxenne u3ru0a s Touku 1:
Oy = o, e S gigMm

Whin ~ Wmax

CpaBauM ¢ nonmyctuMbiMu 3Ha4eHusMu 3035 MIla. 13 dero cienyer, 4To
pabouas Jomarka OTBE4aeT yCIOBUIO U3THOHOM TIPOYHOCTH.

JlomarouyHas Harpy3ka ¥ Harpyska o0omaa
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1
nz= E’pM’w

2
C Fp zdep 27l erz 2= 62.254H

p z%cp 2°

[Iupuna nucka:

hy.:=77 mm

Bricora o6oxa:
H06 = &8.5 MM

Panmyc nucka, Ha KOTOpOM JEHCTBYIOT PpaBHOMEPHO pacipeaeIeHHbIE TI0
TOJIIIIMHE HANPSKEHUS, BBI3bIBaEMbIC IICHTPOOCSKHBIMHU CHJIaMH 000/1a 1 pabodmnx
JIOTIATOK:

dK 2 2'Ho6
r]=—— 5 =412.5-mm

y 27 (ry + 0.5 Hog) hy - Hog

Cog 7= Py W = 81.776-xH

Zp_Z
Harmpsi>xeHusi, BeI3bIBacMble IIEHTPOOEKHBIMU CHIIaMU 00071a U pabouux
JIOIIATOK:
CJI 7+ C

00 7

0.7 = = 60.62-MIIa
rlI 27TI'1

hy-

Zy 7
3.2. Hanpsi>keHUus1 B TUCKe

JIuck mocnenHel CTyneHu, cxema KOTOporo mpeAcTaBieHa Ha puc. 3.2,
BBINOJIHEH U3 cTanu 25X 1M1 DA ¢ npegenom TekydecTu

GOZ_CTZ_z = 560-MIIa

Koaddunument Ilyaccona nns cranu:
p:=0.3
Paauyc neHTpanbHOIO OTBEPCTUS:

g = 0.065-m
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Puc. 3.2. PacueTHas cxeMa aucka [6]

Paauyc Brynku gucka:

Ipr = 0.2465-m

PaI[I/IYC AHCKa, HAa KOTOPOM ACHUCTBYIOT HAIIPSAXKCHUA O I'II:

r] = 0.412-m

[IlupuHa BTYyNKH:
hg = 166 MM

[Ipumem, 4TO B JaHHBINA JUCK MOCTOSTHHOM ToIUHBI (h=const), B koTopoMm
OTCYTCTBYIOT TeMreparypubie Hanpsixkenus (T=0).

Meton nByx pacueroB. IlepBblil pacyer.
[TepBoiit yuacTok - nepudepus.

PannansHo € HanpsikeHue:

0,1 = 60.625-MIla

[IpuMem OKpyKHO€E HaNpsKEHUE:

og11 = 120-MlI1Ia

75



Koad dutmenTsr:

2
- w g H
ap = 3+ M)pM? = 3.172 x 10 E

[\

= (1+3 Y 1826x 108
ag = (1+3-p)-pyr o= = 1.826 107 =
M
3HaueHHs BCTIOMOTaTeIbHBIX (YHKITHMA:
Pr11 = Or11 t+ ar-rl2 = 1.146 x 108-Ha
Po11:= 0011t ae-r12 = 1.511 x 108-Ha

[TocTositHHBIE IS NEPBOTO YYaCTKA:

Pri1t+ POl
Agp=—— 2 1328 x 10%Ta
11 )
2
(pell_prll)'rl 6 2
BlI = 2 = 3103 X 10 -Ha'M

KoopauHare! cedueHuii mepBOro yyacrka JucKa:

0 0
0.25 0.041
zp =] 05 |(r)—rgg) =1 0.083 |-m
0.75 0.124

1 0.166

Pannycel ceduenunii neEpBOTO y4acTKa JIUCKA:
rl (Zl) ‘= TIppt+ 7]
0.246
0.288
rl(zg) = 0329 |-m
0.371
0.412

HamnpsixeHust Ha iepBoM ydacTke (TMOJIOTHO AKCKA):
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Agpii(zl):—-}xll—— 5 —-aT-rl(zl)
rl(zl)
62.49
69.11
op11(21) = | 69-82 |-Mlla
66.63
60.62
Byp )
&&@4&(21):::/&11+- 5 —-ae-rl(zl)
rl(zl)
172.81
155.1
og11(z1) = | 141.59 |-MIla
130.25
120

Ckauko00pa3HOEe M3MEHEHNE HANPSKEHUH Ha PAJIYCE T
hy
Ao = o.11(0)- o 1|=-33.51-MlIla

BT
Aogp = p-Aog = —10.05-Mlla

Hanpsiskennst B Hauane BTOPOro y4yacTka:

Opr] = 0r17(0) + Aoy = 28.988-MlIla
gpr] = 0011(0) + Aogy = 162.76-MIla

Pacuer BTOPOTIO Y4YAaCTKa BBEINIOJIHACTCA aHAJIOTHUYHO IICPBOMY.

3HaueHHs BCTIOMOTaTeIbHBIX (YHKITHMA:

PI = Orprl + ar-rBT2 = 4.826 x 107-Ha
PO2 = 0] + ae-rBT2 = 1.739 x 108-Ha

[TocTositHHBIE IS NEPBOTO YYaCTKA:
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Pr21+ PO21

Agpi=———5— = L1l 10°-T1a
2
(p921 - prZI)'rBT 6 )
BZI = ) = 3816 x 10 -Ila-m
Koopaunarsl ceyeHuid BTOpOTo yyacTKa IUCKa:
0 0
0.25 0.045
7y =] 05 |(rgp—10) =1 0.091 |-m
0.75 0.136
1 0.181

Paguycel ceuenuit mepBoro y4yacTtka JUCKa:

1'2(22) =10 + )

0.065
0.11
12(z) = | 0.156 |-m
0.201
0.246
Hanpsi>xkeHnst Ha BTOpOM y4acTKe:
By )
on1(z2) = A= ~ arr2(2)
r2(22)
—793.41
—206.01
op1(22) =| —53.93 | Mlla
3.9
28.99
By )
0921(22) = Agp+ 5 ae-rZ(zz)
12 (zz)
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1.01x 10°
422.05

ogor(z2) =| 263.93 |Mlla
198

162.76

B pesyinbrate nepBoro pacuera mnoinydaeM o,=091(0)

o01(0) = —793.408-MIla
KOTOPO€ HE YIOBJIETBOPSET BTOPOMY IPAHUYHOMY YCIOBHIO (=0,

Bropou pacyer.
Honymenus: Het BpameHus (0=0) u TemneparypHoro Harpesa (AT=0),
pauanbHbIe HANpsHKeHUs Ha nepudepur paBHbI HYIIO.

ITepBeIii yuacTok - mepudepus.
PannansHo € HanpsikeHue:
O'I.IH = 0-MIla
[IpuMem OKpyKHO€E HaNpsKEHUE:
O'elH = 120-MlIIa
3HaueHHs BCTIOMOTATeIbHBIX (YHKITHMA:
Prin = Orqp = O-1la
L _ 8
pGIII = O'elH =12x10"-IIa

[TocTositHHBIE IS NEPBOTO YYaCTKA:

Pri11 t PO1II
Aqpp = — _ 6x10"Ta
111 5

(pGIH - prlH)’rl2

L _ 7 2
BlH = ) = 1.021 x 10 -Ila-m

HamnpsixeHust Ha iepBoM y4acTke (TMOJIOTHO AKCKA):

B
Fetat(71) = Aln—il2
rl(zl)
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—-108.01
—63.08

GrlII(Zl) = —34.03 .MIIa
—14.17

7.45%x 10

og1i(z1) = | 154.03 | MITa

120
Cxauko00pa3HOe N3MEHEHUE HANPSKEHNH Ha DAy Ce Iy

hy
AO'I.H = O'I.IH(O)[h— - 1j = 57.91-Mlla

BT

Aogrr = Ao = 17.37-Mlla
Hanpsiskennst B Hauane BTOPOro y4yacTka:

Orprll == Or111(0) + Aoy = —50.102-Mlla

ogprll = 00111(0) + Aogpy = 245.386-MlIla

Pacuer BTOPOIO Y4YAaCTKa BBINOIHACTCA aHAJIOTHUYHO IICPBOMY

3HaueHHs BCTIOMOTaTeIbHBIX (YHKITHMA:

7
P11 = Opgri] = —2-01 x 10°-Tla
POOLL = Togrl[ = 2454 x 10%TTa

[TocTossHHBIE 17151 TIEPBOTO yUYACTKA:

Pr211 + PO2II 7
A = = 0764 x 10"-T1a
2011 5
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(p 0211~ pr2H)' rBT2

By = > = 8.977 x 10° ITa-m*

HampsikeHust Ha BTOpOM ydacTKe:

_ Bon
oo11(%2) = Aorr -
r2(zz)2
~2027.16
~639.25
opo1(2p) = | 27243 |:Mlla
~124.29
~50.1
. Bon
ooo11(22) = Ao+ ———
1'2(22)2
2222.44
834.53
ogor1(z2) = | 467.72 |:MIla
319.57
245.39

ITocTostHHAs CyMMUpPOBaHUs Pacy€eTOB:

a21(0)
Ki=——— = 0391
o p211(0)

HToroBsie HanpsIKEHUS:
or1(z1) = or11(21) + K op1mr(z1)
104.77

93.8
O'rl(Zl) =| 83.14 |-Mlla
72.18
60.62
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012(22) = op1(2) + k- oor1(22)
0
44.18
0pp(zp) = | 527 |:MIla
52.54
48.6

o91(z1) = op11(z1) + k-ogi11(21)
83.57
83.446
og1(z1) = | 81306 |- Mlla
77.733
73.033

o92(22) = 0g21(22) + k-og11(22)
143.578
95.418
og2(z2) = | 80.868 |Mlla
72.925
66.719

ITo pe3ynbpTaram NpoOBEAEHHOTIO pacyeTa MOCTPOEHO paclpeieeHue
HaIpsKEHUH, MOKa3aHHOE Ha puc 3.3.
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150 T T T T

0 ! ! ! !
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

rl (Zl) ,r2(22) ,rl (Zl) ,r2(22)

Puc. 3.3. Pactipenenenue HanpsiKEHUM B TeJl€ IUCKa

KoaddurmenT 3amaca mo craTH4ecKoil MpOYHOCTH:

902 crz 2
ng = - =39
0g2(0) = 02(0)

Jlommyckaemoe 3HadeHne koddduimenta 3amaca - [1,5+2]. 3naunt, 1uck
YIOBIETBOPSCT YCIOBHIO CTATHYECKOH IPOYHOCTH.

3.3. Hanpsi>keHUus1 B XBOCTOBOM CO€IUHEHUH

I'eomeTpryeckre XapakTepUCTHKH XBOCTOBHKA, PACU€THAsI CXeMa KOTOPOTO
MoKasaHa Ha puc. 3.4, cienyromiue:

RK = 0.501-m BK = 77-MM B:=2324-MmMm b := 15.65-MMm b3 = 10.65-MMm
D:=4571-Mmm d:=30.52-Mmm A :=0.03Mm §:=0.5mm

hp = 18.65-Mmm Ry :=16.58-Mm hz :=597-mm h :=20.77-mm
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Puc. 3.4. PacueTHasa cxeMa XBOCTOBOI'O COEIMHEHUSA

Yucno paboyux JOMATOK:

zZ:= Zp_z =84

Monyns FOnra nis cranu:

, 11 H
E :=2.19-10 S
M
Jlomarounas Harpy3ka:

C, ,= 62.254-xH

OKpyXHOE€ yCUIIUE:

R 143.258-xH

ucrz 2~
BrIxoiHas UIOMIAAb CTYIIEHH:
Qerz 2= ™dep 2'h ¢z 2
OceBoe ycunue:
Ra etz 2= GO‘(Cla_CTz_z— Cza_CTz_z) .. =90.439-xH
+ (pl_CTZ_2 B p2_CTz_2)’ QCTZ_2

[{enTpoOexHas cuia, co3iaBaeMasi 4aCTbl0 XBOCTOBHKA, HA KOTOPOU
PacroJioxeH KOPHEBOU MPOPUIb:
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2
2 hy
Py @ '(RK_TJ hpe By

C. = = 3.178-xkH
z

[{enTpobOexxHast cuiia melku XBOCTOBHKA!

h 2
o) 1
pM-w -LRK—hT—S—Tj 'hl'd
C,, = = 1.039-xH

Z

-
[{enTpoOexxHast cuiia HUKHEN 4acTh XBOCTOBHKA!

2 h)?
pM-w '[RK—hT—S—hl—Ej -h-D

Cyp = - = 1.799-xH

CymMapHas IeHTpOoOeXKHasl Chiia:

Coyn = Cyp 7+ Cie+ Cpy + Cyy = 68.27-xH

Cuna, mpuiioXKeHHask K OTIOPHOM YacTH XBOCTOBHUKA (puc. 3.5):

CCyM

Po.= 5 = 34.135-xH

h3
11 = hl + 0+ 7 = 20.065-MmMm

By .
i >
PJ_H'Q .Ei';‘ :
sk R
I I
oF
P o
1

Puc. 3.5. PacueTHble c€U€HHS XBOCTOBOIO COSAUHEHUS [6]
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=1y +h+8=41335Mm

b
a:.= T = 0.379
b
= — = 0.673
Ri=7g
Iy
A= - = 0485
3
my = ——(1-22) = 0.161
8 0

my = 1= 231 - 83) ]+ 0.6(1 + py-a[1- N (1- B)] = 1.015
Cpennuii mar mo o6oay:

hy
AN
tog = . = 34.72-MM

Cuuraem, 4TO IIEHTOOEKHAS CHJIa ydacTaka 000/a, pacioI0KeHHOTO JIEBee
ceuenus V-1V, paBna:

C

I
ACOG = 7 = 0.519-xH

Cuna PCaKun B 3allJICHHUKC!

3
2:my-(Pg + ACqg) 1 3 g EA

= 9.483-xH

P3.:=

ITepexoaum K pacyeTry OINacHBIX CEYEHUH XBOCTOBUKA.
Ceuenue [-1 pacuutheiBaeM Ha pacTsHKEHHE U U3TUO MOTOKOM Mapa.
[TpononbHas cuna B ceuenuu I-1:

Coyml 1= Cy 7+ C+ Cyy = 66.47-xH

[IIar B ceuennn I-1 u ero mmomanab:
2. (Rg— hp— 8- hy)

tI_I = . = 34.8-MM

Fy =t d=10.62-cm>

HanpsixkeHne pactskeHus :
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CCyMI_I 62.58-MII
(0] = = Do a

11

HNzrubarouimii MoMeHT B ceuennu [-1:
|
MI/II_I = PO(hl + 0+ hT+ Ej = 1925.1'H-m

MowmeHT conpoTuBiIeHus: U3rudy B ceueHuu [-1:

| d 1° .
WI/II_I = = 6.16-cm
Hamnpsixenue uzruba:
- My g
Oyl 1= W = 312.475-MlIla
- ul I

CyMMapHO€ HanpsKEHUE:

GCYMl.l = O'pll + O-I/II 1= 375.056-MlIla

Ceuenue [-11. Ceuenue pacuuTbiBaeM Ha Cpe3 U U3THUO.

[IIar B ceuenuu [-11:

h
2-1T-(RK—hT— 5—hy——

2)
= 34.03-MMm

q = .

Brruncnus momans ceuenus I-11, nonydaem HanpsixeHue cpesa:
L _ 2
FI_H = tI_Hh = 7.067-cMm

[{enTpoOexHas cuia yuacTka XBOCTOBHKA, PACHOI0KEHHOTO MTPaBee CEUeHNUs
I-1I:

AC, ., = AC ¢ = 478.5-H

XB 00 h] + h';
(PO - ACXB)
= 47.62-Mlla

T
- Fi o

[leqo cuibl (Py — C A xp) MO OTHOLICHHUIO K ceveHnto I-11:

_D-d

X1 = 3.798-MMm

HNzrubarouimii MoMment B ceuennu [-11:
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My 11 = (Po— ACyg)x1 = 127.81-H'm

MowmeHT conpoTuBieHus: u3rudy B ceuenuu [-11:

2
b
WI/II_H = 6 = 2.446-cMm
Hamnpsixenue uzruba:
Myt 11
O'HI II = = 52.245-MlIla
- Wurn

Ceuenue [11-11I pacuutsiBaeM Ha pacTs>KeHUE U U3THO.

IHentpobexHas cuia yactu 0001a, pacnoyioxkenHoi Beimre ceaerus [11-111,
NPUXOSIIASICS HA OQHY JIOTIATKY.

2 2
COGIH_HI::E'T' RK—hT—6—7 -h-B ... = 5.893-xH

h 2
+(RK—hT— 5—hy —5) b

rae ko dunmeHT 2/3 npubImKeHHO YUUTHIBAET KOJIBIIEBYIO 3aMKHYTOCTh 000/1a.

IIpononbHas cuna B ceuenuu I11-111, npuxondmascsa Ha oaHy a0MarKky:

Crrmir = Po + Coprrr_qir = 40-028-xH

[IIar B ceuennn I11-111:
2. (Rg—hy— 8- hy —h)

tHI_IH = . = 33.25-MM

[Tnomane cueuenus I1I-111 (Ha ogHy MomaTKy):
Fiip o= brtyyy_ppp = 5:203-en”

Hanpsixkenne pactskeHus :
S it
Fr m

H3zrubaromuii MoMeHT B ceueHuu [11-111:
y:=0.5-b+ 0.5(B—b) = 11.62-Mm
Myt i1 = (Po + Cogrrr_mm)y — P31=73.13-Hm

MowmenT conpotuienus u3rudy B ceuenuu I11-111 Ha onHy nomnarky:

OplIIl_III =
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2

b-trr 1 3
WI/IIH_HI = T = 2.883-cMm
Hanpsixenue nzruda:
My m
Oulll III = —— = 25.36-MlIla
- Wt 1

CyMMapHO€ HaIpsKEHUeE:

OcymlIl I = OpIIl 111+ Oulll 111 = 102.3-Mlla

Ceuenue IV-IV paccunutbiBaeMm Ha cpe3 U u3rud anainoruyno cedenuto I-1II.
[TocnenoBarenbHO BHIYUCIISIEM.

hl + h3

2-Tt- RK— hT— d— hl +
tIV_IV = . = 35.65-MMm
FIV_IV = tIV_IV'b = 5579CM2

PO + ACO6

HNzrubaromumii MoMeHT B ceuennu [V-1V:
B-b hy+h3

Myrv_1v = (Po+ ACo5)—— — P3: = 24.59-H-m

MomeHT conpoTuBiieHus U3rudy B ceduenuu [V-1V Ha oaHy ynonarky:

try v (hy + h3)2

WI/IIV v = 6 = 3021CM3
Hanpsixenue nzruda:
M
IV 1V
Oulv 1V = H—_ = 8.139-MlIla
- Wutv v

Ceuenne V-V pacuuThIBaeTCsl Ha PACTIXKEHUE U U3TUO aHAJIOTUYHO CEYEHUIO
[II-III. PactaruBatomipe HanpsHKEHUs B CEUEHUU V-V HECKOJIBKO MEHBIIIE, YEM B
ceuenuu III-111, a uzrubaroire HanpsH>KeHUs: OOJIbIIE, TAK KaK TUIEYO pasrpy’Karomiei
cuisl Py MeHsbIIe.

[IIar B ceuenun V-V:
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2-“'(RI<_ hy—o- hl) = 34.8-MM

v v= .

[Tnomans ceuenus V-V (Ha ogHy JOMATKY ):

2
Fv_v = b'tv_v = 5447 -cm

H3rubarommii MOMEHT B ceueHnu V-V:
Myy v = (Pg+ ACyg)'y = Pyl = 212.4-H'm

MowmenT conpotuienus u3rudy B ceuenuu I11-111 Ha onHy nonarky:

MoMeHT conpoTUBIEHUS U3TUOY B cedeHUM V-V Ha OJIHY JOTATKY:

Hamnpsixenue uzruba:
Myv v
o =
uv_ Vv
- Wav v
[HenTpobexHas cuia 9acTd 000/1a IMCKa, PACIOI0KEHHON MEXy CEUESHUIMHU
[I-1IT u V-V u npuxonsiascs Ha OJIHY JONAaTKYy:

P w22

2
2 h
C06 = E -(RK—hT—(S—hl—Ej (h+ 6)-b=2.641-KH

z
Pactsarusaromnias cuia B ceueHuud V-V:

— v 4
Cv_v = CHI_HI - CO6 =3739x 10 N

Pactarusaroniee HanpsikeHue:

Cv v
O'pV V=g = 68.643-Mlla
- Fy v

CyMMapHO€ HanpsKEHUE:
GCYMV AV = O'pv \V4 + O'HV V= 135.877-Mlla
Tak kak chMV V> chMIII [I1> TO ceueHune V-V sBasercsa 0oJiee OMACHBIM,

yem ceuenue [11-111.

Ceuenue VI-VI 3amneunnka He0OXOAMMO paccyuTaTh HA CPe3 U U3rHO MO
JICUCTBUEM CHJIBI P3.

[Iar B ceuenun VI-VI:
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2.7 (R = hy - h3)
= 35.63-MMm

tWI_VI= .

B~ 2(by+ A+8)-d
b3':=[K (3; i) i|=12.06-MM

Brruncnus mmomans cedenus VI-VI, nonyyaem HanpsiKeHUE cpesa:

L _ 2
FVI_VI = tVI_VIb3' = 4297 -cm

P3
TVI_VI = F = 22.07-Mlla
VI VI
HUzrubaroumii Momenrt B ceuennu VI-VI:
h

3
MI/IVI_VI = P37 = 2831-H-m

MowmeHT conpoTuBieHus: u3rudy B cedenuun VI-VI:

b 2
v vrds 3
WI/IVI_VI = f = 0.864-cm
Hamnpsixenue uzruba:
- Myvi vt
- uVI VI

Pacuer Ha cmsTHE MMOBEPXHOCTH HAa KOTOPYIO IMPUXOAUTCA CHJIa PO

[lmomans cMATHSA:

(D-d) 2
FCM = tI_I. = 2.643-cMm
Hanpsixkenue cmstus:
Py
Ocy = o = 129.142-Mlla
cM
Koaddumment 3amaca mpoyHOCTH:
002 c1z 2
Nyp:=———— =4.336
Ocem

3.4. Hanpsokenust B Auapparme

Ilepenan naBienuii mo quadparme:
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AP,Z[I/IaCb_CTl =P1 crz 27 P2 crz 2 = 0.208-Mlla

JlnameTp yIuIOTHEHUS:

dy = 0.494-m
Bremanii nuamerp nuadparmsr:
Dy = 1.306-M
Tonmuna quadparmer:
ty = 0.105-m
OTHOCHUTENBHBIN TUaMeTp AuadparMeHHOTO YIIOTHCHHUS :
dy
D" 0.378
y
Koaddumment (puc. 3.6):
Kg =540

800

600

400

200

0,2 04 06 08 d/p

Puc. 3.6. 3aBucumocts ko3duienta Ko 0T KOHCTpYKTUBHBIX MapaMeTpoOB
nuadparmbl

MakcuManbHble HalpsKeHUs: u3ruda, NeMCTBYIONIME B I1JI0 CKOCTH CUMMETPUHN
Tesa MOJIYKOJbIa AuagparMbl:

2
3 Kg APMa(b_CTl-(o.l-Dy) s
max_auad_ctl = o > = 1/.008-Mlla

t

(0}

Marepuan nuadparmsi - cranb 25X2M1® (OU-723). [Ipenen aautenbHOM
MIPOYHO CTH:
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O = 200-MlIIa

Koad duimenT 3anaca no AnuteabHONU MPOYHOCTU qUadparMsl:

(0}
N = Al ~ 11.502

a1
Omax_nmad crl

Jlommyckaemoe 3HaueHne kodddurmenta 3amnaca - [1,5+2]. 3nauwur,
nuadparMa ynoBIETBOPSIET HAMPSIKEHUIO Ha M3THO.
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4. OueHka 1ej1eco00pa3HOCTH UCNO0JIb30BAHUSA TEMJIOBbIX HACOCOB B

TemiaoBou cxeme TOC

B Hacrosimee Bpemsi uMeercs OOJIBILIOE KOJMYECTBO NyONMKaluii, B
KOTOpbIX paccMmarpuBaeT mnoBbimeHne 3¢dextuBHoctn TOC u ADC 3a cuer
ucnons3oBanuss B IITC wux sHepro6iokoB  TemioBoro Hacoca. Hampumep,
paccMaTpHUBAIOTCA IYyTH MOBBILIEHHUS WX 3()PEKTUBHOCTH 3a CYET MOACPKAHUS
0oJiee HU3KUX TEMIEPATyp KOHACHCALUY NTapa B KOHIEHCATOPE.

[Ipumep Takol cxemMbl, B KOTOPOW TEIMJIOOOMEHHHUK-UCHAPUTENb U
TEIUIOOOMEHHUK TeperpeBaTelb TEIUIOBOIO HAcOCAa YCTAaHABIMBAIOTCA HA
HOJIBOJSILEM M OTBOJSIIEM TPyOOIPOBOAAX OXJIAXJAMOIIEH BOJbl KOHAEHCATOpa

COOTBETCTBEHHO IOKa3aH Ha puc 4.1.

Puc. 4.1. CxeMa nokIr04eHUs TEIIOBOro Hacoca [7]:
1 — mapoBasi TypOuHa;2 — 3JEKTpOTeHEepaTop; 3 — KOHIEHCATOp MapoBoi TypOuHbI;, 4, 6 —
TGHHOO6MCHHI/IKI/I-I/ICHapI/ITCHI/I TCIIJIOBOT'O HaACOCa, 5 — TeImIoBOH HacCcocC, 7 — TemI00OMEHHUK-
KOHJICHCATOp TEIUIOBOTO Hacoca; 8 — KOHJEHCATHBIM Hacoc; 9 — TpyOONpoBOJ MOCIEIHEro

orbopa mapoBoil TypOuHBI, 10 — momorpeBaTe® HU3KOTO JABJICHHS MMapoBOd TypOwHBI; 11 —

neasparop; 12 — mnurarenbHbBIi Hacoc; 13 — momorpeBaTenb BBICOKOTO AaBieHus; 14 —
naporenepatop; 15, 16 — 3aABIKKH TOAKIIOUEHHUS TEINIOOOMEHHUKOB HCHAPUTENS U
neperpeBarens

B HacTosieir paOoThl ObUIM IMPOBEAEHBI PACUYETHI C LENbIO ONPEACIICHUS
1€JIECO00PA3HOCTU UCIIOIb30BAaHUS TEIUIOBBIX HACOC C PacCMaTpUBaeMON CXeMOM

IIOAKIIFOYCHU .
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JlaBieHue B KOH/I€HCaTope (MCXOIHBIN BapHaHT 1J1s CPAaBHEHUS):
px = 7.5-xlla

Temnepatypa Boabl Ha BBIXOJE U3 KOHJEHCATOpa:
tr == WspTSP (py ) = 40.292-°C

Temnepartypa oxnaxkaarouieil BoJpl Ha BXOJ€ B KOHJEHCATOP:
tg1r = 20°C

[IpuHATBHIN HAarpeB OXJIAXKAAIOLIEN BOIBI B KOHJIEHCATOPE:
Aty :==10°C

TemmneparypHbIil HAIIOP B KOHJIEHCATOPE:
8t =t — (tg1 + Aty — 273.15K) + 273.15K = 10.3-°C

Otxmrouaem ITH/7.
Pacxon uepe3 kKoHIeHCaTop:

Gy = Gyog = 363.707-%r

Pacxon koHmeHcara yepe3 pereHeparuBHblii BOJ0-(GPEOHOBBIN MOA0TPEBATENb:

KT
Gy = Gy Gyougy = 395493 —

[Ipumem TemmeparypHbIil HaOp Ha BBIXOJE U3 BOAO-PPEOHOBOTO MOJOTPEBATENS

0 =5°C

BBIX *
TeMnepaTypa, OHTAJIBIINA U JaBJIICHUC CI)pGOHa B XKUAKOM COCTOSAHHNH HACBIIIICHUA
Ha BBIXOJC U3 TGHJ’IOO6MGHHI/IKa-KOHIICHCElTOpa:

o = g7 + By — 273.15K = 73.218-°C

kJx
th. = 298.417- o

Pppy = 3.201-MITa

[IpunrMaeM noTepro aBiaeHus B TpyOOnpoBoaax mnocie kommnpeccopa &£ = 3.-%
. Torma naBnenue, co3aaBaeMoe KOMIIPECCOPOM PaBHO:
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P !
P = ILH& = 3.3-MIla

Temnepatypa ppeoHa B ra3000pa3HOM COCTOSTHUHM Ha BXOJIC B
TEIJI000MEHHUK-KOHIEHCATOP !

o = 113°C

OHTaNbIMs IEPEerpeToro PpeoHa B ra3000pa3HOM COCTOSIHUU Ha BXOJIE B
TEIUI000MEHHHK-KOHEHCATOP TIPH ton 1 Pprr”

kJx
hpH = 462.879- -

Pacxon ¢peona uepe3 Temioo00MEeHHUK-KOHIEHCATOP:

G (57~ how) = 267.16-—

pm- th — thv C

G

[Ipumem TemmeparypHbIil HAMOpP B TEIMJI00OMEHHUKE-UCTIAPUTEIE:
Py (@]
0,:=5°C
Torpa Temmneparypa nocie IpocCces:

typ = L1 — By + 273.15-K = 15-°C

IIo CKOJIBKY B JPOCCECIIC IIPOUCXOAUT IMOHMKCHUC JaBJICHUC IIPH 110 CTOSIHHOM
OHTAJIBIINK, TO AABJICHUC I10CJIC APOCCLCIIA OIMPCACIIUM 110 tIlP:

Prp = 0.7893-Mlla

JlaBrieHre B KOHAEHcaTope (MepBoe MPUOIMKEHHE C MO CISNYIOIUM YTOUHEHHEM )

Pye = 7.369-kl1a

[TapameTpsl niepen U 32 KOHAEHCATOPOM:

' kJx
SKt = SS! = 777 KF.K
kJ[x
hy = hsr = (hs = WspHPS (pyc. siet) ) Moy = 2515 —
h. i wspHSWT(t..) = 168.76. 2
K = WSp ( K') = . L

Pacxon oxsakaaromiel BoIbl uepe3 KOHACHCAToP:
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Gy (hK - hK')

KT
W= = 20376.1-—
(Aty = 273.15-K)-cyp20 c
Temrmeparypa OCHOBHOIO KOHJIEHCATA:
hCM
toy = +273.15-K = 41.7-°C
pH20

Ornpeaenum >HTAIBIUIO U YSHTPOTHUIO (hpeoHa B ra3000pa3HOM COCTOSHUH
HACBIIICHUS HA BBIXOJI€ U3 TEIJI00OMEHHUKA-UCTIAPUTENS TIPU J1aBJICHUU:

Pa =DPnp = 0.789-Mlla
ty = tﬂp = 15-°C
h, := 405.338. 2%
KT
s, = 1.7495. 2%
KT+
TemmnepaTypa oxJakaaroIiei BOAbI OCIE TEII000MEHHUKA-UCTIAPUTEINS
G (h, — hyop
ty 1 = 11— ("~ Pprt) _ 19.67-°C
W-ChH20

Temnepartypa oxnakaaronieil BoJbl Ha BBIXO/IE€ U3 KOHAEHCATOpa:

tgyr ==ty + Aty — 273.15-K = 29.67-°C
Temnepartypa Boabl Ha BBIXOJIE U3 KOHJEHCATOpa:
S = tgor + Ot — 273.15-K = 39.96-°C
JlaBieHuEe B KOHAEHCATOPE:
Py = WSpPST (t) = 7.367 xIla

[Ipumem TemrmeparypHblil HamoOp B TEII00OMEHHUKe-TIeperpeBarene:

Aty = 10°C

Temnepartypa oxsaxaaronieil BoAbl Mocie Tero00MeHHUKa-TIeperpeBarens:

tg =ty + At — 273.15-K = 25-°C
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OHTAJIbINUS TIEPETPETOTO (PPEOHA MOCIIE TEMIO0OMEHHUKA-TIEPETPEBATENS TIPH L

U Py = Ppp = 0.789-MlIla

b, = 418.145. 2%
KT
= 17574 2K
kr-K
Gy (hy— h
tp)n = tg)r = pr ("~ e) _ 29.63-°C
W-cpH20

Omnpenenum TEOPETUUECKYIO SHTAIBINIO (hpeoHa Mmocie KoMIpeccopa npu

1757, KK 3.3-MII
Sht i= S, = 1.757- U pp, = 3.3-MIla
bt 11 KI"K pb

kJx
hy., = 456.093-
bt —

Hpunss KIIJI kommpeccopa m,. := 0.86 onpeaenum IeHCTBUTEIbHBIC SHTATBITHIO

U Temreparypy ¢ppeoHa mocie KoMmpeccopa:

hy, ;= h_ +
b Nk KT

i
ty == 114 °C
Mo1HOoCTh KOMIIpECccopa:
Ny = Gppr'(hpy = hy) = 12-MBr
O11eHKa MOBBIIICHHUS] MOIIHOCTHU TYpOUHBI pu oTKItodeHuu [THJL7.

Buytpennsisa pabota [{TH/I:
kJx

KT

Hpp gy = 0‘56'(h5 — h6) + O‘6K'(h6 - hK) — 331.82-
MoutHocTh TypOuHBI Tipu oTKItoueHuu [THJ[7:

N':= Go Ny Nyex' (Hup B+ Hip 1+ Hup Hy1) = 803.248-MBT

[{oBEIIIIEHE MOIITHOCTH:

AN = N'— N, = 3.248-MBr
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3AK/IIOYEHUE

B nmanHoit pabore ObUT MPOU3BEJAEH pacyeT TEIJIOBOM  CXEMBI
typboycrtanoBkn K-800-30. B mepBoii riaBe mpoBejeHa OICHKA TEXHUYECKHUX
XapaKTEPUCTHK TEIUIOBOTO OOOPYJOBAaHMS W DSHEPreTHYCCKUX IOKaszaTesen
sHeprobmoka: KIIJ] 6pyrro 49,5%, pacxon mapa B rosioBy TypowHbl 563 Kr/C.
[Tokazatenu >()@PEeKTUBHOCTH YCTAHOBKM HAXOMASTCS Ha JIOCTATOYHO XOPOIIEM
YpOBHE ¢ HaYaIbHBIMH ITapamMeTpamu padodero tena: po=30 MIla u t,=650 °C.

B ycranoBke mpuHSTO ceMb OTOOPOB Tapa JUisi pereHepaTHBHOTO MOAO0TPEBa
rutaTeabHoM Boabl: 1 —u3 LIBJI, 1 — nocae UB/I, 3 — w3 LCJI u 2 — u3 ITH/I.

Otnocurenbubiii BHyTpeHHui KIIJ LIBJI npunst 87%, KITJ[ IICH — 90%,
KITJ H/I — 85%.

Bo BTOpoi#l rnaBe ObuI IPOU3BEAEH KPATKUH pacyeT LMUIMHAPA BBICOKOTO
JaBJCHUS: MO 7 CTyleHeW B TMEepBOM U BTOpoM oTcekax. Kpome Ttoro, Obuin
npoBeaeHbl pacuerbl nepBo (di/1;=23,86, orHOcuTenbHBIH JonatodHbid KI1J]
88,46%, BuyTpennuii orHocutenbHblii KI1J 84,74%) u nocnexnei (d,/1,=9,15,
otHocutenbHbIN snonatounbit KIIJ[ 84,23%, BHyTpenHuit otHocutenbHblil KITJ]
82,73%) cryneneii [IB/I.

Tpetbst TIaBa MOCBAIEHA pacueTaM Ha MPOYHOCTh. [IpoBeneHBI pacueTs
HANPsDKEHUH pacTsbKeHWsT M u3ruba pabodymx JIOMmaToK MEpBOM M mocieqHen
ctyneneit 1IBJ[, pacuer nomaTo4yHOW HArpy3ku M Harpy3ku o000/a, a Takxke
pacdeTsl HanpspKeHus u3ruda B auadparme (kodPpGUIMeHT 3anaca 1mo JUIMTeIbHOM
npoyHocTH 11,7), HanpspKeHUs B JUCKE (METOJIOM JIBYX pacdeToB) (KO3 PUUIUEHT
3amaca Mo CTaThudeckod mnpodHoctH 3,9) U xBocTtoBHKE (k03 duIMEeHT 3amaca
MIPOYHOCTH 4).

B 3akmiounTenvHOW ThaBe Oblla TpoBeAeHa oOleHKa 3(dexTuBHOCTH
UCIONIb30BaHusl  Bojo-ppeonoBoro  (ppeon R22)  TemnoBoro  Hacoca,
MOAKITIOYCHHOTO K TCIUIOOOMECHHHK-UCTIAPUTENIb W TEIUIOOOMEHHUK-
neperpeBareh KOTOPOTO MOAKITIOYAOTCS K TPYOOITPOBOIaM OXJIaKTAFOIIEeH BOIBI

B pesynbrare pacyera onpeeneHo, yTo 3aTpaThl HA KOMIIPECCOP TEIJIOBOTO

Hacoca, cocraBiusomme 12 MBT, He NOKpBIBAIOTCA IPUPOCTOM MOIIHOCTH
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napoBoi TypOuHbl. [IprpocT MOMHOCTH TIONTy4eH OJarogaps CHUKCHHUIO JaBICHUS
B KoHneHcatope (+0,8MBT) u oTkimodeHuto mociegHero otoopa w3z [[HJ]
(+3,3 MBr1).

JIns  monmydeHuss BBITOABI B JAJBHEWIIEM  MOXHO  PacCMOTPETh
UCIOJIb30BaHUE Apyroro gpeona. B ciayuyae ycnemHoro nmokpeITHs 3aTpar, KpoMme
MOBBIMICHUS dPGEKTHBHOCTH, OYyACT TMOTYUYCHO CHUIKEHUE TEIJIOBBIX BBIOPOCOB C

OXJIaXKIAroIe BOJOM.
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